
Nul n’est autorisé à divulguer des informations non conformes aux indications données dans le
présent mode d’emploi.

Garantie
3M ESPE garantit ce produit contre tous vices de matériau et de fabrication. 3M ESPE NE FOURNIT
AUCUNE AUTRE GARANTIE, EN PARTICULIER AUCUNE GARANTIE IMPLICITE OU DE QUALITÉ
MARCHANDE OU D'ADÉQUATION À UN EMPLOI PARTICULIER. L’utilisateur est responsable de
l’emploi et de l’utilisation à bon escient du produit. Si ce produit présente un vice durant la période de
garantie, votre seul recours et l’unique obligation de 3M ESPE, sera la réparation ou le remplacement
du produit 3M ESPE.

Limitation de responsabilité
À l'exception des lieux où la loi l'interdit, 3M ESPE ne sera tenu responsable d'aucune perte ou
dommage découlant de ce produit, qu'ils soient directs, indirects, spécifiques, accidentels ou
consécutifs, quels que soient les arguments avancés, y compris la garantie, le contrat, la négligence
ou la stricte responsabilité.

ITALIANO

Informazioni Generali:
Adper Scotchbond™ Multifunzionale Plus, fabbricato da 3M ESPE, è un sistema versatile adatto sia
per tutte le classi di restauri diretti in composito, che per tutte le procedure indirette che coinvolgono
metallo, porcellana, corone in composito, inlay e onlay. Adper Scotchbond Multifunzionale Plus lega
inoltre l’amalgama e i compositi autopolimerizzanti e può essere anche utilizzato per legare le bande
ortodontiche alle corone. Quando si utilizza un composito fotopolimerizzabile, occorrono solamente il
mordenzante, il primer e l’adesivo (1,2,3). Questo sistema è indicato per tutte le classi di restauri. Il
posizionamento diretto di un composito prevede pertanto soltanto l’applicazione del mordenzante, del
primer e dell’adesivo fotopolimerizzabile. Quando si deve legare un composito fotopolimerizzabile alla
porcellana o al metallo si deve utilizzare il RelyX Ceramic Primer, fabbricato da 3M ESPE, anziché il
primer multifunzionale.
L’aggiunta dell' attivatore multifunzionale Scotchbond (1.5) e di un catalizzatore (3.5) amplia la gamma
delle applicazioni includendo anche l’impiego per legami indiretti e per l’adesione con l’amalgama e
con i compositi autopolimerizzanti. Nel caso di restauri indiretti le superfici del dente vengono
preparate e condizionate. Si applica poi l’attivatore multifunzionale Scotchbond e si asciuga.
Successivamente si applica il primer multifunzionale Scotchbond si asciuga. In ultimo si applica il
catalizzatore multifunzionale Scotchbond. Utilizzando solo il catalizzatore piuttosto che una miscela di
adesivo e catalizzatore si avrà la certezza che l’adesivo non polimerizzerà mentre si prepara e si
posiziona il restauro indiretto. La superficie del restauro indiretto viene trattata in modo appropriato a
seconda del materiale scelto, si applica poi il catalizzatore multifunzionale scotchbond e il cemento a
base resinosa auto e fotopolimerizzabile (dual) o solo autopolimerizzabile. Il tempo di indurimento
dipende dal cemento a base resinosa scelto.
Nota: Nel caso di restauri indiretti i comonenti dell’adesivo applicati sulla struttura dentale non
polimerizzeranno fino a quando non entreranno in contatto con il cemento a base resinosa. Quando il
materiale posizionato sul restauro indiretto reagirà con la struttura del dente trattato, si avrà una
diminuzione del tempo di lavoro disponibile per la sistemazione del manufatto, attribuibile sia
all’elevata temperatura orale che all’interazione con i componenti del sistema adesivo. Ad esempio un
tempo di 5 minuti a temperatura ambiente può ridursi a due minuti a temperatura orale e a 30 secondi
quando c’è contatto con l’adesivo. Ciò può essere verificato in studio utilizzando due vetrini

suivante, remplacer le capuchon de protection par un nouvel embout.
4. L’agent de mordançage peut être délivré sur un bloc de mélange et appliqué avec un pinceau ou un
autre instrument approprié.
5. Pour fluidifier l’agent de mordançage, dispenser un peu de gel de mordançage dans un godet en verre
et mélanger vigoureusement avec une spatule.
6. Désinfection: jeter l’embout d’application après usage. Replacer le capuchon de protection sur la
seringue.
Désinfecter la seringue avec son capuchon en utilisant un moyen de désinfection de moyenne ampleur
(liquide de contact), comme recommandé par le CDC et l'ADA. Recommandations du CDC en matière de
contrôle des infections pour la santé dentaire -2003 (Vol.52; No. RR-17), Centers for Disease Control and
Prevention.

Mode d’emploi pour les matériaux de restauration photopolymérisables en technique directe sur
émail et dentine:
1. Isolation: La digue est la méthode de choix pour l’isolation.
2. Préparation de la cavité: Préparer la cavité avec une réduction minimale des tissus dentaires. Biseauter
l'émail à la périphérie cavitaire.
3. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (maléïque ou phosphorique) sur l'émail
et la dentine. Laisser l'acide en place pendant 15 secondes. Rincer 15 secondes. Sécher pendant
5 secondes.
4. Apprêtage: Apprêtage : Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) sur l'émail et la dentine
mordancés. Sécher avec un léger jet d'air pendant 5 secondes.
5. Application de l’adhésif: Appliquer l’adhésif polyvalent Adper Scotchbond Multi-Purpose sur l'émail et la
dentine apprêtés.
6. Photopolymérisation de l'adhésif: Photopolymériser pendant 10 secondes.
7. Mise en place, polymérisation et finition des matériaux de restauration: Se reporter au mode d’emploi du
fabricant pour la pose, la polymérisation et la finition des matériaux de restauration.

Conseils pour le collage de composite photopolymérisable (restauration directe) sur des lésions
cervicales non carieuses:
Pour restaurer des lésions cervicales non carieuses, nettoyer la lésion et l'émail adjacent avec un mélange
de ponce pulvérisée et d’eau. Ne pas utiliser de pâtes prophylactiques grasses. Éliminer l'excès d'humidité
de surface par une brève exposition à la seringue à air ou par tamponnement.
Laisser la dentine moite. Suivre le protocole décrit ci-dessus de 1 à 7, en limitant l’étape 2 au biseautage
de l'émail adjacent à l'érosion.

Conseils pour le collage de composite photopolymérisable (restauration directe) sur de l'émail et
sans exposition de la dentine:
Dans les préparations ne concernant que l’émail, l'usage de l'apprêt n'est pas nécessaire. En effet,
l'application de l'apprêt dentinaire n'affecte pas la liaison de l'adhésif aux surfaces d'émail mordancées,
mais il ne l’améliore pas non plus. C’est pourquoi, pour des restaurations situées exclusivement sur de
l'émail, on suivra le protocole opératoire décrit précédemment en occultant l’étape 4.

Conseils pour le collage d'amalgame ou de composite chémopolymérisable sur la structure
dentaire, ou bien sur un amalgame ou un composite préexistants.
1. Isolation: La digue est la méthode de choix pour l’isolation.
2. Préparation de la cavité: Effectuer une préparation cavitaire standard pour amalgame. Si l’ancien
amalgame ou composite n'a pas été totalement éliminé, créer des rugosités à la surface de la restauration
résiduelle par microsablage ou avec une fraise.
3. Mise en place de la matrice: Frotter légèrement la surface interne de la bande matrice avec de la cire ou
de la vaseline avant sa mise en place.
4. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (phosphorique ou maléique) sur l'émail,
la dentine et l’éventuelle restauration résiduelle. Attendre 15 secondes. Rincer 15 secondes. Éliminer
l’excès d’eau par un bref séchage à la seringue à air ou par tamponnement. La surface doit avoir un
aspect brillant. Si la surface a un aspect mat, elle doit être réhumidifiée.
5. Activateur/apprêt: Mélanger une goutte d’activateur et une goutte d'apprêt. Appliquer sur l'émail et la
dentine mordancés. Attendre 15 secondes. Sécher délicatement pendant 5 secondes.
6. Application de l’adhésif: Mélanger une goutte d'adhésif (3) et une goutte de catalyseur (3.5).
(Triturer/vibrer l'amalgame). Appliquer le mélange adhésif/catalyseur sur les surfaces apprêtées. Ne pas
donner un coup de soufflette à air. pour affiner la couche de mélange déposée.
7. Condenser et brunir l'amalgame (ou placer le composite chémopolymérisable) de manière habituelle.

Mode d’emploi pour le collage des facettes en céramique:
1. Silanisation: Les surfaces céramiques à encoller doivent avoir été préalablement mordancées à l’acide
fluorhydrique au laboratoire. Appliquer l’apprêt à céramique Scotchbond sur l’intrados de la facette. Sécher
pendant 5 secondes.
2. Avant tout essayage ou collage, nettoyer les préparations dentaires là l’aide d’un mélange de ponce
pulvérisée et d’eau. Rincer et sécher soigneusement, puis isoler de l'humidité.
3. Facette prothétique d'essai avec la pâte d'essai Rely-X, fabriquée par 3M ESPE. Après l'essai, isoler de
la dent adjacente avec une bandelette de matrice transparente.
4. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (maléique ou phosphorique) sur l'émail
et la dentine. Laisser en place pendant 15 secondes. Rincer 15 secondes. Sécher pendant 2 secondes.
Laisser la dentine moite.
L'émail mordancé doit avoir un aspect blanc crayeux. La durée du mordançage peut être de 15 secondes
supplémentaires pour les dents qui n’ont pas été préparées avec des fraises. En cas de matières
organiques résiduelles, le mordançage peut aussi exiger plus de temps.
5. Apprêtage: Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) sur l'émail et la dentine mordancés.
Sécher délicatement pendant 5 secondes.
6. Application de l'adhésif sur la dent: Appliquer l’adhésif polyvalent Adper Scotchbond Multi-Purpose sur
l'émail et la dentine apprêtés.
Ne pas photopolymériser.
7. Application d’adhésif sur l’intrados des facettes: Appliquer une fine couche d'adhésif Adper Scotchbond
Multi-Purpose (3) sur l'intrados de la facette ayant été préalablement silané avec l'apprêt à céramique
Scotchbond.
8. Application du matériau de collage sur l’intrados des facettes: Étaler régulièrement le Ciment pour
facettes Relyx™, fabriqué par 3M ESPE sur l'intrados de la facette.
9. Mise en place et polymérisation: Avec précaution, mettre en place la facette. Éliminer les excès de
matériau de scellement sur les bords de la facette. Polymériser chaque zone de la facette pendant le
temps recommandé par le fabricant du composite de collage. Il est préférable de photopolymériser en
premier le bord cervical, suivi par le corps, puis le bord incisal. Éviter le contact direct du guide-faisceau de
la lampe avec la facette pendant la photopolymérisation initiale.

Conseils pour le collage d'inlays, onlays, couronnes et bridges collés (Maryland):
1. Préparer les surfaces à coller : de la restauration indirecte et de l'éventuelle reconstitution coronaire. Les
surfaces céramiques à encoller doivent avoir été préalablement mordancées à l’acide fluorhydrique au
laboratoire. Les surfaces à coller en métal ou en amalgame doivent être rendues rugueuses, de préférence
par une technique de sablage. Les surfaces en composite doivent être dépolies avec une fraise diamantée.
Les reconstitutions en verre ionomère photopolymérisable doivent être poncées.
2. Silanisation: Appliquer l'apprêt à céramique RelyX™ sur les surfaces à coller en métal ou en céramique.
Sécher pendant 5 secondes.
3. Avant tout essayage ou collage, nettoyer les préparations dentaires là l’aide d’un mélange de ponce
pulvérisée et d’eau. Rincer et sécher soigneusement, puis isoler de l'humidité.
4. Mordançage: Application de l'agent de mordançage Scotchbond (1) (phosphorique ou maléique) sur
l'émail, la dentine et le matériau de reconstitution coronaire. Attendre 15 secondes. Rincer 15 secondes.
Éliminer l’excès d’eau par un bref séchage à la seringue à air ou par tamponnement. La surface doit avoir
un aspect brillant. Si la surface a un aspect mat, elle doit être réhumidifiée.
5. Activateur/apprêt: Mélanger une goutte d’activateur et une goutte d'apprêt. Appliquer sur l'émail et la
dentine mordancés. Attendre 15 secondes. Sécher délicatement pendant 5 secondes.
6. Application du catalyseur sur la dent: Appliquer le catalyseur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus
(3.5) sur l'émail, la dentine et le matériau de reconstitution apprêtés.
7. Application du catalyseur sur la restauration indirecte: Appliquer le catalyseur Adper Scotchbond Multi-
Purpose Plus (3.5) sur l’intrados de la restauration indirecte.
8. Étaler le matériau de scellement dual ou chémopolymérisable (auto) sur l’intrados de la restauration.
9. Mise en place de la restauration. Éliminer l'excès de pâte au niveau des bords. En cas d'utilisation d'un
matériau de scellement dual, la photopolymérisation des bords est recommandée afin d’obtenir le
maximum des propriétés physiques. Le temps de prise est fonction du matériau de scellement choisi.

Conseils pour le collage d’ancrages radiculaires coulés ou préfabriqués:
1. Préparer la racine dentaire pour recevoir le tenon. Essayer et ajuster le tenon. Le collage des tenons
coulés sera meilleur si la surface métallique est préalablement traitée comme recommandé aux
paragraphes 1 et 2 de la section Conseils pour le collages des inlays, onlays, couronnes et bridges collés
(Maryland) .
2. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (phosphorique ou maléique) sur la dent
préparée. Attendre 15 secondes. Rincer 15 secondes. Sécher pendant 2 secondes. Utiliser une pointe de
papier pour absorber l'excès d'eau éventuel dans le canal.
3. Activation: Appliquer l'activateur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (1.5) dans le canal à l'aide d'une
pointe de papier. Sécher pendant 5 secondes.
4. Apprêtage: Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) dans le canal à l'aide d'une pointe de
papier. Sécher pendant 5 secondes.
5. Catalyseur: Appliquer le catalyseur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (3.5) à l'aide d'une pointe de
papier.
6. Préparation du tenon: Appliquer une couche de catalyseur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (3.5)
sur le tenon. Mélanger le matériau de scellement, puis l'appliquer sur le tenon.
7. Mise en place du tenon. Si un ciment dual est utilisé, photopolymériser par voie occlusale pour
permettre la fixation immédiate du tenon. Le temps de prise est fonction du matériau de scellement choisi.
Le protocole de collage sur le tenon et la structure dentaire du matériau de reconstitution coronaire peut
alors commencer.

Collage de "brackets" orthodontiques en céramique ou en métal sur couronnes en céramique,
métal ou composite:
Les “brackets” orthodontiques en céramique ou en métal peuvent être collés sur les couronnes en utilisant
le système Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus. Le collage à la céramique silanée peut être très
résistant. Lors de la dépose des “brackets”, le décollage peut entraîner avec lui des fragments de
céramique, en particulier sur céramométal. Dans ce cas, la surface de la couronne peut être réparée selon
le protocole de réparation de la céramique.
1. Nettoyer la couronne à l’aide d’un mélange de ponce pulvérisée et d'eau. Rincer et sécher
soigneusement, puis isoler de l'humidité.
2. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (phosphorique ou maléique) sur la
surface de la couronne. Attendre 15 secondes. Rincer 15 secondes. Sécher pendant 2 secondes.
Laisser la dentine "moite".
3. Silanisation: Appliquer l’apprêt à céramique RelyX™ sur la surface préparée. Sécher.
4. Activation: Appliquer l'activateur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (1.5) sur la surface préparée de
la couronne. Sécher l'activateur avec un léger jet d'air pendant 5 secondes.
5. Apprêtage: Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) sur la surface préparée de la
couronne. Sécher délicatement pendant 5 secondes.
6. Application du catalyseur sur la couronne: Appliquer le catalyseur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus
(3.5) sur la surface apprêtée de la couronne.
7. Application du catalyseur sur le bracket orthodontique: Appliquer le catalyseur Adper Scotchbond Multi-
Purpose Plus (3.5) sur la surface à coller du bracket .
8. Application du matériau de scellement dual ou chémopolymérisable (auto) sur la surface de collage du
bracket orthodontique.
9. Mettre en place le bracket orthodontique. Éliminer l'excès de pâte au niveau des bords. En cas
d'utilisation d'un matériau de scellement dual, la photopolymérisation des bords est recommandée afin
d’obtenir le maximum des propriétés physiques. Le temps de prise est fonction du matériau de scellement
choisi.

Conseils pour la réparation de céramique avec un composite photopolymérisable:
1. Nettoyer la surface à réparer avec un mélange de ponce pulvérisée et d’eau. Rincer et sécher
soigneusement, puis isoler de l'humidité.
2. Préparation de la céramique: A l'aide d'une fraise diamantée, éliminer les zones de céramique trop
faibles et créer des rugosités sur les surfaces qui recevront les agents de liaison. Réaliser un biseau à la
périphérie de la zone à réparer et déglacer la céramique sur 1 mm au-delà de ce biseau.
3. Préparation du métal: Rendre rugueuses les zones de métal éventuellement exposées à l’aide d’une
fraise diamantée ou d’une micro-sableuse.
4. Traitement de la surface: Nettoyer les surfaces de métal et de céramique en appliquant l'agent de
mordançage Scotchbond (1) pendant 15 secondes, puis rincer et sécher.
5. Silanisation: Appliquer l’apprêt à céramique Adper Scotchbond sur la surface préparée. Sécher.
6. Application de l’adhésif: Appliquer l’adhésif Adper Scotchbond Multi-Purpose (3). Photopolymériser
pendant 10 secondes.
7. Masquage: Si le métal risque de transparaître sous la réparation, il est recommandé d'utiliser les
composites de masquage 3M : REF. (5508 W, 5508 U, 5508 G, 5508 DY). Photopolymériser.
8. Mise en place, polymérisation et finition des matériaux de restauration: Se reporter au mode d’emploi du
fabricant pour la pose, la polymérisation et la finition des matériaux de restauration.

Conseils pour la réparation de céramique avec un composite chémopolymérisable:
Pour réparer une céramique avec un composite chémopolymérisable, suivre les étapes 1 à 5 du protocole
précédent. Appliquer l'activateur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (1.5) et sécher 5 secondes.
Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi- Purpose (2) et sécher 5 secondes. Mélanger en proportions
égales l'adhésif (3) et le catalyseur (3.5). Appliquer ce mélange sur la surface de collage. Mettre en place
le composite chémopolymérisable.

10. Setzen Sie die Füllung ein. Entfernen Sie überschüssiges Material von den Rändern. Falls ein
dualhärtendes Material verwendet wurde, härten Sie die Ränder mit Licht. Die Aushärtezeit wird vom
jeweils verwendeten Befestigungsmaterial bestimmt.

Anwendungshinweise für das Kleben von lichthärtendem Composite auf ausgehärtetes Amalgam:
1. Präparieren Sie den Zahn wunschgemäß.
2. Rauen Sie die Oberfläche des ausgehärteten Amalgams mit Hilfe der Sandstrahltechnik auf. Die
restlichen Schritte entsprechen dem Vorgehen bei der Verwendung des Adper Scotchbond Multi-Purpose
Systems für direkte Composit-Platzierungen.
3. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure)auf Schmelz,
Dentin und ausgehärtetes Amalgam. Warten Sie 15 Sekunden lang. 15 Sekunden spülen. Trocken Sie
anschließend 2 Sekunden lang. Feucht lassen.
4. Aufbringen des Primers: Applizieren Sie Adper Scotchbond multi-purpose Primer auf geätzten Schmelz,
Dentin und ausgehärtetes Amalgam. 5 Sekunden lang leicht trocknen.
5. Aufbringen des Adhäsivs: Applizieren Sie das Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv auf die
vorbereitete Zahnstruktur und das Amalgam.
6. Härten des Adhäsivs: Lichthärtung 10 Sekunden.
7. Verblenden: Verblenden Sie das Amalgam mit einer geeigneten Verblendpaste. Härten Sie das
Verblendmaterial aus.
8. Füllungsmaterial einbringen, Lichthärten und Finieren/Polieren: Gehen Sie beim Einbringen, Lichthärten
und Finieren/Polieren des Füllungsmaterials gemäß den Herstellerangaben vor.

Zusätzliche Hinweise:
Pinselhalter und Mischformen können in derselben Weise wie Handstücke, Luft/Wasser Düsen und
Ultraschallscaler desinfiziert werden in Übereinstimung mit den Empfehlungen der American Dental
Association (ADA) und Center for Disease Control.
Richtlinien für Infektionskontrolle in zahnmedizinischen Gesundheitseinrichtungen -2003 (Vol.52; No.RR-
17), Centers for Disease Control and Prevention.

Lagerung und Verwendung:
1. Das Adper Scotchbond Multifunktion Plus Adhäsiv-System kann bei Raumtemperatur gelagert werden.
2. Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator und RelyX Keramik Primer sind Ethanol-Lösungen; d. h.
die Verschlusskappe der Fläschchen sollte sofort nach Entnahme des Materials wieder aufgesetzt werden,
um die Verdunstung zu verringern.
3. Setzen Sie das Produkt nicht erhöhten Temperaturen oder intensivem Licht aus.
4. Das Produkt nicht in der Nähe eugenolhaltiger Produkte lagern.
5. Dieses System wurde für die Verwendung bei Raumtemperatur (21-24 °C oder 70-75 °F) entwickelt.
6. Die Haltbarkeit beträgt bei Raumtemperatur 36 Monate. Verfallsdatum siehe Außenverpackung.
7. Adper Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel und Primer können mit Wasser entfernt werden, während
Aktivator, nicht gehärtetes Adhäsiv und Katalysator mit Alkohol abgewischt werden können.
Niemand ist berechtigt, Informationen bekannt zu geben, die von den Angaben in diesen Anweisungen
abweichen.

Garantie
3M ESPE garantiert, dass dieses Produkt frei von Material- und Herstellfehlern ist. 3M ESPE ÜBERNIMMT
KEINE WEITERE HAFTUNG, AUCH KEINE IMPLIZITE GARANTIE BEZÜGLICH VERKÄUFLICHKEIT
ODER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. Der Anwender ist verantwortlich für den Einsatz
und die bestimmungsgemäße Verwendung des Produktes. Wenn innerhalb der Garantiefrist Schäden am
Produkt auftreten, besteht Ihr einziger Anspruch und die einzige Verpflichtung von 3M ESPE in der
Reparatur oder dem Ersatz des 3M ESPE-Produkts.

Haftungsbeschränkung
Soweit ein Haftungsausschluss gesetzlich zulässig ist, besteht für 3M ESPE keinerlei Haftung für Verluste
oder Schäden durch dieses Produkt, gleichgültig ob es sich dabei um direkte, indirekte, besondere, Begleit-
oder Folgeschäden, unabhängig von der Rechtsgrundlage, einschließlich Garantie, Vertrag, Fahrlässigkeit
oder Vorsatz, handelt.

FRANÇAIS

Informations générales:
Le système Adper Scotchbond™ Multi-Purpose Plus, fabriqué par 3M ESPE, est un système adhésif
polyvalent, utilisable pour le collage de tous les types de restaurations: qu’elles soient directes (composite)
ou indirectes (ex.: inlays, onlays, couronnes; en métal, céramique ou composite). Le système Adper
Scotchbond Multi-Purpose Plus permet aussi de coller l'amalgame ou les composites
chémopolymérisables. Il peut également être utilisé pour coller les brackets orthodontiques sur les
couronnes. Le collage de composite photopolymérisable sur les tissus dentaires ne nécessite que : l'agent
de mordançage Scotchbond (flacon ou seringue n° 1), l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (flacon
n° 2) et l'adhésif Adper Scotchbond Multi-Purpose (flacon n° 3). Ce système est recommandé pour toutes
les classes de restaurations. Pour les restauration en composite (photo) en technique directe, le protocole
est le suivant : mordançage (n° 1), apprêtage (n° 2), application de l'adhésif (n° 3), photopolymérisation.
Lorsqu'il faut coller du composite photopolymérisable sur de la céramique ou un alliage, l'apprêt à
céramique Relyx™, fabriqué par 3M ESPE, (RelyX™ Ceramic Primer) est utilisé à la place de l'apprêt
Adper Scotchbond Multi-Purpose (n° 2) sur la surface en céramique ou métallique.
L'utilisation de l'activateur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (flacon n° 1.5) et du catalyseur Adper
Scotchbond Multi-Purpose Plus (flacon n° 3.5) permet d’étendre les indications aux collages par
chémopolymérisation de restaurations directes (amalgame collé, composite chémopolymérisable), ou de
restaurations indirectes. Dans le cas du collage d’une restauration indirecte, le protocole est le suivant.
Préparation des surfaces dentaires : mordançage (n° 1), application de l’activateur (n° 1.5) et séchage.
Apprêtage (n° 2) et séchage, Puis application du catalyseur (n° 3.5). Note : l’application du catalyseur
seul, plutôt que d’un mélange adhésif/catalyseur (n° 3 + n° 3.5) permet d’être sûr que la couche adhésive
ne polymérisera pas tant que la restauration indirecte n’aura pas été mise en place sur la préparation.
Préparation de l’intrados de la restauration indirecte : cet intrados aura été préalablement traité en fonction
du matériau (céramique : mordançage et silanisation; métal : microsablage et silanisation). Suivent
l’application du catalyseur (n° 3.5) Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus et du matériau résineux de
scellement (“dual” ou chemopolymérisable). Le temps de prise est conditionné par le choix du matériau
résineux de scellement utilisé.
Note : La couche adhésive qui a été placée sur la dent ne prendra pas tant qu’elle n’entrera pas en
contact avec le matériau résineux de scellement (pâtes A + B mélangées). Quand le matériau de
scellement déposé sur la restauration indirecte entre en contact avec la surface dentaire ayant été
préalablement traitée avec le système adhésif, le temps disponible pour l’ajustage de la restauration sera
raccourci à la fois de par la température buccale et par l’interaction avec les agents du système adhésif.
Par exemple, un temps d’ajustage de 5 minutes à température ambiante peut être réduit à
approximativement 2 minutes à température buccale jusqu’à environ 30 secondes du fait de l’interaction
avec le système adhésif. Ce phénomène peut être testé au cabinet à l’aide de 2 lames de microscope.
Traiter une lame avec l’activateur (1.5), l'apprêt (2) et le catalyseur (3.5) du système Adper Scotchbond
Multi Purpose Plus pour figurer la préparation de la dent. Traiter l’autre lame avec le catalyseur (3.5) du
Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus et appliquer du ciment de scellement pour figurer la restauration
indirecte. Mettre ces deux surfaces préparées en contact et déplacer les lames toutes les 10 secondes
pour mesurer le temps d’ajustage disponible. Pour simuler l’augmentation de température, vous pouvez
utiliser un incubateur ou tenir les 2 lames dans vos mains (gantées) ceci augmentera le réalisme du test.
Si un matériau de scellement dual est utilisé, il est recommandé que les bords soient photopolymérisés ;
ceci afin d’obtenir les propriétés physiques les plus élevées du matériau de scellement. Le collage
d'amalgame ou de composite chémopolymérisable commence par un mordançage de l'émail (1).
L'activateur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (1.5) est ensuite appliqué, suivi de l'apprêt Adper
Scotchbond Multi-Purpose (2). L'adhésif (3) et le catalyseur (3.5) sont alors mélangés et appliqués, puis le
matériau de restauration est mis en place dans la cavité. Dans ce cas, l'adhésif et le catalyseur ont été
mélangés, car il n'y a pas de ciment de scellement.

Recommandations:
Utiliser un Base/Liner verre ionomère photopolymérisable comme Vitrebond™ fabriqué par 3M ESPE, dans
les zones de cavité profonde telles que des restaurations de classes I et II. Si il y a exposition de la pulpe,
placer une quantité minimale de pansement dentinaire à base d'hydroxyde de calcium, puis appliquer la
base intermédiaire Vitrebond.
L'adhésif Adper Scotchbond Multi-Purpose adhèrera au liner/base verre ionomère photopolymérisable
Vitrebond, que celle-ci ait été traitée ou non avec l'agent de mordançage et l'apprêt. Si un matériau
provisoire est utilisé par dessus le liner/base Vitrebond, un nettoyage à l’alcool de ce fond de cavité est
nécessaire après avoir retiré le ciment temporaire.
Le protocole du système Adper Scotchbond Multi-Purpose comporte un mordançage de l'émail et de la
dentine. Après le rinçage, il est recommandé que les surfaces soient moites. L'excès d'humidité de surface
peut être éliminé par un bref séchage à la seringue à air ou par tamponnement.
L'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) est appliqué après le mordançage et peut être séché
immédiatement sans nécessiter de frottement ou de temps d'attente. Ne pas rincer l'apprêt. La surface
apprêtée doit apparaître brillante. En respectant la délicatesse du séchage, on obtient cet aspect après une
seule application de l'apprêt.
Le temps de photopolymérisation préconisé suppose l'utilisation d'une lampe à photopolymériser 3M ESPE
fabriquée par 3M ESPE, ou d’une autre lampe d'intensité comparable. L'air utilisé pour le séchage des
différents composants doit être exempt d'huile et d'eau.

Composants:
L'agent de mordançage Scotchbond (acide phosphorique à 35%), fabriqué par 3M ESPE, mordance l'émail
et élimine la couche de boue dentinaire. L'utilisation d'un agent de mordançage à la fois sur l’émail et la
dentine est primordiale. Si les surfaces mordancées sont contaminées, il est recommandé que ces
surfaces soient re-mordancées et rincées.
L'activateur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (1.5) n'est nécessaire que pour les collages demandant
une chémopolymérisation ou une chémopolymérisation “duale”, tels que les collages d'amalgame ou de
restaurations indirectes. L'activateur réagira avec l'apprêt pour faciliter la polymérisation.
L'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) favorise le mouillage de l'adhésif sur les tissus dentaires
préparés. Son utilisation est obligatoire pour une adhésion optimale sur les surfaces dentinaires.
L'adhésif Adper Scotchbond Multi-Purpose (3) est le composant photopolymérisable du système. Il adhère
à l'émail mordancé et à la dentine mordancée et apprêtée. Il n'autopolymérisera pas sans l'addition du
catalyseur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (3.5).
Lorsque que le catalyseur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (3.5), est mélangé avec l'adhésif Adper
Scotchbond Multi- Purpose (3), il en résulte une résine auto/photo appropriée pour le collage de
l'amalgame et des composites chémopolymérisables. Le catalyseur (3.5) peut être utilisé seul (sans
mélange avec le (3)) lors de collages de restaurations indirectes.

Précautions pour les patients et le personnel dentaire:
Précautions à prendre lors de l’utilisation du gel de mordançage Scotchbond™: Le gel de mordançage
Scotchbond contient 35% en poids d'acide phosphorique. Le port de lunettes de protection est
recommandé pour les patients et le personnel dentaire au cours de son application. Éviter le contact de
l’agent de mordançage avec les muqueuses, les yeux et la peau. En cas de contact accidentel, rincer
abondamment et immédiatement avec de l’eau. Si les yeux sont atteints, consulter un médecin.
L'activateur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus et l'apprêt à céramique RelyX™ contiennent de
l'éthanol. L'activateur et l'apprêt à céramique peuvent causer une irritation en cas de contact oculaire.
Éviter tout contact avec les yeux. L'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose contient de l'HEMA
(2-hydroxyethylmethacrylate). L'adhésif Adper Scotchbond Multi-Purpose et le catalyseur Adper
Scotchbond Multi-Purpose Plus contiennent de l'HEMA et du BIS-GMA. HEMA est un allergène de
contact connu. Éviter d'utiliser ce produit chez des patients présentant une allergie avérée aux acrylates.
Pour réduire le risque de réponse allergique, réduire l’exposition à ces matériaux. En particulier, éviter le
contact avec les résines non photopolymérisées. Porter des gants de protection et adopter une
technique d’utilisation sans contact direct avec le matériau. En cas de contact avec la peau, laver à
l’eau et au savon. Les acrylates peuvent pénétrer les gants couramment utilisés. En cas de contact avec le
composite de collage, retirer et jeter les gants, puis se laver immédiatement les mains à l’eau et au savon
avant de remettre des gants neufs. En cas de contact accidentel avec les yeux ou de contact prolongé
avec les muqueuses, laver abondamment à l’eau. Si l’irritation persiste, consulter un médecin.
Des informations de sécurité supplémentaires figurent dans les FDS (fiches de données de sécurité). Vous
pouvez obtenir la FDS actuelle: en prenant contact avec 3M ESPE.

Sensibilité:
Certains patients peuvent être sujets à des sensibilités post-opératoires temporaires. Le risque de
sensibilité post-opératoire peut être minimisé en prenant les mesures suivantes: Tailler à minima les tissus
dentaires. Utiliser un moyen d’isolation approprié. L’utilisation d’une digue est fortement conseillée. Utiliser
une protection pulpaire adéquate. Placer une base/liner verre ionomère sur les zones cavitaires profondes.
Placer le matériau de restauration en couches successives, en polymérisant chacune d’elles séparément.
Photopolymériser parfaitement le matériau de restauration, en respectant le temps d’insolation mentionné
dans le mode d’emploi selon la teinte, l’épaisseur du matériau. Régler l’occlusion avec soin.
Supprimer les sur-occlusions et en particulier les interférences en latéralités.

Assemblage de la seringue de mordançage:
1. Le port de lunettes de protection pour les patients et l’opérateur est conseillé au cours de l’utilisation du
système de distribution.
2. Préparation du système de distribution: Enlever le capuchon de protection de la seringue d’agent de
mordançage et le conserver. Visser par rotation un embout-aiguille bleu sur la seringue. En maintenant
l’embout à distance du patient et du personnel dentaire, extruder une petite quantité de mordançage sur un
bloc à spatuler ou une compresse pour s’assurer que le système n’est pas bouché. En cas d’obstruction,
retirer l’embout d’application et purger une petite quantité de gel de mordançage directement depuis la
seringue. Éliminer toute obstruction éventuelle présente à la sortie de la seringue.
Replacer l’embout d'application et extruder à nouveau du gel de mordançage. Si l’obstruction persiste, jeter
l’embout et le remplacer. Plier l’embout d’application selon l’angle désiré. Placer l’angulation à mi-distance
sur l’embout. Et non pas à sa base. Le trou chanfreiné présent sur le triple godet a été conçu pour pouvoir
courber l'aiguille de l'embout sans l'abîmer.
3. Stockage de la seringue de mordançage: Retirer l’embout d’application. Remettre le capuchon en le
vissant. La conservation de la seringue avec un embout utilisé ou sans le capuchon de protection peut
provoquer le séchage du mordançage et par conséquent l’obstruction du système. Pour l'utilisation

5. Aktivator/ Primer: Mischen Sie je einen Tropfen des Aktivators und Primers. Applizieren Sie auf dem
geätzten Schmelz und Dentin und warten Sie 15 Sekunden. 5 Sekunden lang leicht trocknen.
6. Aufbringen des Adhäsivs: Mischen Sie je einen Tropfen des Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsivs
und Katalysators. Mischen Sie jetzt das Amalgam an. Applizieren Sie das angemischte Adhäsiv auf die
vorbereiteten Oberflächen. Die Mischung ggf. mit der Pinselspitze verdünnen. Bitte nicht mit Luft
trockenblasen.
7. Kondensieren und polieren Sie das Amalgam oder applizieren Sie das selbsthärtende Composite in der
gewohnten Weise.

Anwendungshinweise für das Aufkleben von Keramikveneers:
1. Silanisierung: Die Keramik-Klebeflächen sollten im zahntechnischen Labor mit Flußsäure geätzt werden.
Applizieren Sie RelyX Keramik Primer auf die Klebeflächen der Verblendschalen/Inlay. Anschließend
5 Sekunden trocknen.
2. Reinigen Sie den präparierten Zahn mit Bimssteinpulver als Vorbereitung für das Bonding und die
Zementierung. Spülen und trocknen Sie gründlich und isolieren Sie den Bereich gegen Feuchtigkeit.
3. Einprobe des Veneers mit RelyX™ Try-In Paste von 3M ESPE. Nach der Einprobe mit einem
durchsichtigen Matrizenband zu den benachbarten Zähnen hin isolieren.
4. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf Schmelz und
Dentin. 15 Sekunden warten. Anschließend 15 Sekunden spülen. 2 Sekunden lang trocknen. Feucht
lassen.
Der Schmelz sollte ein „frostig-weißes“ Aussehen haben. Bei Zähnen, die nicht mit einem Diamanten oder
Bohrer präpariert wurden, kann eine zusätzliche Ätzzeit von 15 Sekunden angebracht sein. Auch
organische Rückstände können eine zusätzliche Ätzzeit erfordern.
5. Aufbringen des Primers: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Primer auf geätzten Schmelz und
Dentin. Vorsichtig 5 Sekunden lang trocknen.
6. Applikation des Adhäsivs auf den Zahn: Tragen Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhesive auf den
vorbereiteten Schmelz und das vorbereitete Dentin auf. Nicht lichthärten.
7. Aufbringen des Adhäsivs auf das Veneer: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv auf
die silanisierten Flächen der Verblendschale.
8. Aufbringen des Befestigungsmaterials auf das Veneer: Applizieren Sie RelyX™ Befestigungszement von
3M ESPE auf die Klebeflächen der Verblendschale.
9. Einsetzen und Lichthärten: Setzen Sie das Keramikveneer vorsichtig ein. Entfernen Sie das
überschüssige Material am Rand der Verblendschale. Alle Bereiche des Veneers für die vom Hersteller
des Zements angegebene Dauer lichthärten. Wir empfehlen zunächst die Härtung des gingivalen Randes,
dann das Zentrum und zuletzt die inzisale Kante. Vermeiden Sie einen direkten Kontakt des Lichtleiters zu
der Verblendschale.

Anwendungshinweise für das Kleben von Inlays, Onlays, Kronen und Maryland-(Klebe-) Brücken:
1. Präparieren Sie die Klebeflächen der indirekten Füllung und des Stumpfaufbaus. Die Keramik-
Klebeflächen sollten im zahntechnischen Labor mit Flußsäure geätzt werden. Metall-und Amalgam-
Klebeflächen sollten aufgeraut werden, am besten mit der Sandstrahl-Technik. Composite-Oberflächen
sollten mit einem Diamanten aufgeraut werden. Aufbauten aus lichthärtendem Glas-Ionomer sollten mit
Bimssteinpulver bearbeitet werden.
2. Silanisierung: Applizieren Sie RelyX Keramik Primer auf die Klebeflächen der indirekten Keramik-oder
Metallrestaurationen. Anschließend 5 Sekunden trocknen.
3. Reinigen Sie den präparierten Zahn mit Bimssteinpulver als Vorbereitung für das Bonding und die
Zementierung. Spülen und trocknen Sie gründlich und isolieren Sie den Bereich gegen Feuchtigkeit.
4. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf Schmelz und
verbleibendes Füllungsmaterial. Warten Sie 15 Sekunden lang. 15 Sekunden spülen. Überschüssiges
Wasser mit Luftspritze oder Tupfer entfernen. Die Oberfläche sollte glänzen. Sollte die Oberfläche matt
erscheinen, erneut befeuchten.
5. Aktivator/ Primer: Mischen Sie je einen Tropfen des Aktivators und Primers. Applizieren Sie die
Mischung auf dem geätzten Schmelz und Dentin und warten Sie 15 Sekunden. 5 Sekunden lang leicht
trocknen.
6. Applikation des Katalysators auf den Zahn: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus
Katalysator auf die vorbereiteten Schmelz-, Dentin-und Stumpfaufbaumaterial-Flächen.
7. Applikation des Katalysators auf indirekte Füllungen: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose
Plus Katalysator auf die Klebeflächen der indirekten Füllung.
8. Applizieren Sie dualhärtendes oder selbsthärtendes Befestigungsmaterial auf die Klebeflächen der
indirekten Restauration.
9. Setzen Sie die Restauration ein. Entfernen Sie überschüssiges Material von den Rändern. Falls Sie ein
dualhärtendes Material verwenden, wird zur Erreichung der bestmöglichen physikalischen Werte die
Lichthärtung aller Ränder empfohlen. Die Aushärtezeit wird vom jeweils verwendeten Befestigungsmaterial
bestimmt.

Anwendungshinweise für das Kleben von individuellen und vorgefertigten endodontischen Stiften:
1. Bereiten Sie den endodontisch behandelten Zahn für die Aufnahme des endodontischen Stiftes vor.
Überprüfen Sie die Passgenauigkeit und passen Sie den Stift falls erforderlich an. Die Haftung an
individuellen endodontischen Stiften wird erhöht, wenn die Metalloberfläche gemäß dem Abschnitt
“Anwendungshinweise für das Kleben von Inlays, Onlays, Kronen und Maryland- (Klebe-) Brücken“, Schritt
1. und 2. , vorbehandelt wird.
2. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf den
präparierten Zahn. Warten Sie 15 Sekunden lang. 15 Sekunden spülen. Trocken Sie anschließend
2 Sekunden lang. Entfernen Sie mit einer Papierspitze überschüssiges Wasser aus dem Kanal.
3. Aktivierung: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator mit Hilfe von Papierspitzen
in den Kanal. Anschließend 5 Sekunden trocknen.
4. Aufbringen des Primers: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer mit Hilfe von
Papierspitzen in den Kanal. Anschließend 5 Sekunden trocknen.
5. Katalysator: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Katalysator mit Hilfe von
Papierspitzen in den Kanal.
6. Vorbereitung des Stiftes: Applizieren Sie eine Schicht Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Katalysator
auf den Stift. Mischen Sie das Befestigungsmaterial und geben Sie es auf den Stift.
7. Setzen Sie den Stift ein. Wenn ein dualhärtender Zement verwendet wurde, härten Sie okklusal. Die
Abbindezeit ist vom jeweiligen Befestigungsmaterial abhängig. Jetzt kann Stumpfaufbaumaterial auf den
Stift und auf die Zahnsubstanz geklebt werden.

Kleben von orthodontischen Brackets aus Metall und Keramik auf Metall-, Keramik-und Composite-
Kronen:
Orthodontische Brackets aus Metall und Keramik können mit Hilfe des Adper Scotchbond Multifunktion
Plus-Systems auf Kronen geklebt werden. Das Kleben auf silanisierte Keramik kann zu sehr hohen
Haftwerten führen, und das Debonden (Entfernen der Brackets) kann zum Herausbrechen von Keramik
aus Kronenverblendungen führen. In solchen Fällen kann die Krone repariert werden (entsprechend der
Vorgehensweise für Keramikreparaturen).
1. Reinigen Sie die Krone als Vorbereitung für das Aufkleben mit Bimssteinpulver. Spülen und trocknen Sie
gründlich und isolieren Sie den Bereich gegen Feuchtigkeit.
2. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf die
vorbereitete Fläche der Krone. Warten Sie 15 Sekunden. 15 Sekunden spülen. Trocken Sie anschließend
2 Sekunden lang.
Feucht lassen.
3. Silanisierung: Applizieren Sie RelyX Keramik Primer auf die vorbereitete Fläche und trocknen Sie sie.
4. Aktivierung: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator auf die geätzte Fläche der
Krone. Trocknen Sie den Aktivator 5 Sekunden lang durch vorsichtiges Verblasen.
5. Aufbringen des Primers: Applizieren Sie RelyX Multi-Purpose Primer auf die geätzten Flächen der
Krone. 5 Sekunden lang leicht trocknen.
6. Applikation des Katalysators auf die Krone: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus
Aktivator auf die vorbereiteten Flächen der Krone.
7. Applikation des Katalysators auf das orthodontische Bracket: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-
Purpose Plus Katalysator auf die Klebeflächen des Brackets.
8. Applizieren Sie dualhärtendes oder selbsthärtendes Befestigungsmaterial auf die Klebefläche des
orthodontischen Brackets.
9. Setzen Sie das orthodontische Bracket ein. Entfernen Sie überschüssiges Material von den Rändern.
Wenn ein dualhärtendes Material verwendet wurde, härten Sie die Ränder mit Licht, um die bestmöglichen
physikalischen Materialeigenschaften zu erreichen. Die Aushärtezeit wird vom jeweils verwendeten
Befestigungsmaterial bestimmt.

Anwendungshinweise für eine Keramik-Reparatur unter Verwendung eines lichthärtenden
Composites:
1. Zu reparierende Oberflächen sollten mit Bimssteinpulver gereinigt werden. Spülen und trocknen Sie
gründlich und isolieren Sie den Bereich gegen Feuchtigkeit.
2. Vorbereitung der Keramik: Entfernen Sie mit einem Diamanten alle angebrochenen Keramik-Teile und
rauen Sie jene Flächen auf, auf die geklebt werden soll. Schrägen Sie die Ränder ab und entfernen Sie bis
1 mm hinter dem Rand die glänzende Keramik-Oberfläche.
3. Vorbereitung des Metalls: Freiliegendes Metall mit Diamanten oder Sandstrahltechnik aufrauen.
4. Behandlung der Oberfläche: Reinigen Sie die Keramik-oder Metallflächen durch Applikation des Adper
Scotchbond Multi-Purpose Ätzgels (Phosphor-oder Maleinsäure) für 15 Sekunden, danach spülen und
trocknen.
5. Silanisierung: Applizieren Sie RelyX Keramik Primer auf die vorbereitete Fläche und trocknen Sie sie.
6. Aufbringen des Adhäsivs: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv. Lichthärtung
10 Sekunden.
7. Verblenden: Verblenden Sie Metalloberflächen mit einem geeigneten Verblendmaterial. Härten Sie das
Verblendmaterial aus.
8. Füllungsmaterial einbringen, Lichthärten und Finieren/Polieren: Gehen Sie beim Einbringen, Lichthärten
und Finieren/Polieren des Füllungsmaterials gemäß den Herstellerangaben vor.

Keramik-Reparatur mit selbsthärtendem Composite:
Folgen Sie den Schritten 1-5. Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator und trocknen
Sie für 5 Sekunden. Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer und trocknen Sie für
5 Sekunden. Applizieren Sie eine 1: 1 Mischung Adhäsiv und Katalysator. Applizieren Sie das
selbsthärtende Composite.

Anwendungshinweise für eine Composite-Reparatur unter Verwendung eines lichthärtenden
Composites:
1. Reinigen Sie die Composite-Oberfläche sowie die Zahnsubstanz mit Bimssteinpulver. Spülen und
trocknen Sie gründlich und isolieren Sie den Bereich gegen Feuchtigkeit. Hinweis: Falls nur auf Composite
geklebt wird, reinigen Sie das Composite mit Bimssteinpulver und applizieren Sie Primer und Adhäsiv, wie
unten beschrieben (in diesem Fall ist Ätzen nicht erforderlich).
2. Composite-Oberfläche mit einem Diamanten aufrauen.
3. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf Schmelz,
Dentin und Composite. Warten Sie 15 Sekunden lang. 15 Sekunden spülen. Trocken Sie anschließend
2 Sekunden lang.
4. Aufbringen des Primers: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer auf geätzten Schmelz,
Dentin und Composite. 5 Sekunden lang leicht trocknen.
5. Aufbringen des Adhäsivs: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv auf die vorbereitete
Zahnsubstanz und das Composite.
6. Härten des Adhäsivs: Lichthärtung 10 Sekunden.
7. Füllungsmaterial einbringen, Lichthärten und Finieren/Polieren: Gehen Sie beim Einbringen, Lichthärten
und Finieren/Polieren des Füllungsmaterials gemäß den Herstellerangaben vor.

Composite-Reparatur mit selbsthärtendem Composite:
Folgen Sie den Schritten 1-3. Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator und trocknen
Sie für 5 Sekunden. Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Primer und blasen Sie trocken.
Applizieren Sie eine 1: 1 Mischung Adhäsiv und Katalysator. Applizieren Sie das selbsthärtende
Composite.

Anwendungshinweise zum Verkleben von Keramik oder Metall mit bestehenden Keramik-, Metall-
oder Composite-Strukturen:
1. Die miteinander zu verbindenden Oberflächen vorbereiten. Keramik-Klebeflächen sollten im
zahntechnischen Labor mit Flußsäure geätzt werden. Metall-und Amalgam-Klebeflächen sollten aufgeraut
werden, am besten mit der Sandstrahl-Technik.
Compositeflächen ebenso aufrauen. Applizieren Sie RelyX Keramik Primer auf die Klebeflächen der zu
verbindenden Teile und blasen Sie trocken. Die Oberfläche erscheint matt.
2. Reinigen Sie die vorhandenen Klebeflächen im Mundraum mit Bimssteinpulver. Spülen und trocknen Sie
gründlich und isolieren Sie den Bereich gegen Feuchtigkeit.
3. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf die
Klebeflächen im Mundraum. Warten Sie 15 Sekunden lang. 15 Sekunden spülen. Trocken Sie
anschließend 2 Sekunden lang.
Feucht lassen.
4. Applizieren Sie RelyX Keramik-Primer auf die oralen Klebeflächen. Anschließend 5 Sekunden trocknen.
5. Aktivierung: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator auf die vorhandenen oralen
Klebeflächen. Trocknen Sie den Aktivator durch vorsichtiges Verblasen für 5 Sekunden.
6. Aufbringen des Primers: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer auf die aktivierten
Oberflächen.
5 Sekunden lang leicht trocknen. Die Oberfläche erscheint glänzend.
7. Katalysator: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Katalysator auf die vorhandenen und
vorbehandelten oralen Flächen.
8. Applikation des Katalysators auf indirekte Füllungen: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose
Plus Katalysator auf die Klebeflächen der indirekten Füllung.
9. Applizieren Sie dualhärtendes oder selbsthärtendes Befestigungsmaterial auf die Klebeflächen der
indirekten Füllung.
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General information:
The Adper Scotchbond™ multi-purpose plus system, manufactured by 3M ESPE, is a
versatile system for bonding all classes of direct composite restorations as well as for
indirect procedures involving metal, porcelain, or composite crowns, inlays, and onlays. The
Adper Scotchbond multipurpose plus system also bonds amalgam and self cure composite
and can be used to bond orthodontic brackets to crowns. Bonding light cure composite
requires only the Adper Scotchbond multi-purpose etchant, primer and adhesive
components (1,2,3). This system is recommended for all classes of restorations. Direct
composite placement involves etching, priming, and application of a light cure adhesive.
When bonding light cure composite to porcelain or alloys, RelyX™ ceramic primer,
manufactured by 3M ESPE, is used instead of the Adper Scotchbond multi-purpose primer.
The addition of Adper Scotchbond multi-purpose plus activator (1.5) and Adper Scotchbond
multipurpose plus catalyst (3.5) extends the applications to include indirect bonding
procedures and bonding amalgam and self cure composite. For indirect bonding
procedures, oral surfaces are prepared and etched. Adper Scotchbond multi-purpose plus
activator is applied and dried. Next, Adper Scotchbond multi-purpose primer is applied and
dried. Lastly, Adper Scotchbond multipurpose plus catalyst is applied. Using only the
catalyst rather than a mixture of adhesive and catalyst ensures that the adhesive will not be
setting while the indirect restoration is being prepared and placed. The indirect restorative is
surface treated as appropriate for the material chosen, followed by application of the Adper
Scotchbond multi-purpose plus catalyst and the dual cure or self cure resin-based luting
material. Set time is dictated by the choice of resin-based luting material.
Note: When bonding indirect restorations, the adhesive components that have been placed
on the tooth will not set until they come in contact with the mixed resin-based luting
material. When the luting material on the indirect restoration contacts the treated tooth the
time available for adjustment of the restoration will be reduced by both the elevated oral
temperature and by interaction with the adhesive system components. For example, a
5 minute room temperature adjustment time can be reduced to approximately 2 minutes at
body temperature, and further reduced to approximately 30 seconds by interaction with the
adhesive system. This effect can be tested in the office using two microscope slides. Treat
one slide with Adper Scotchbond multipurpose plus activator, primer, and catalyst to
represent the preparation. Treat the other slide with Adper Scotchbond multi-purpose plus
catalyst and the mixed luting cement to represent the indirect restoration. Place the two
treated surfaces in contact and move the slides at 10 second intervals to measure the
adjustment time available after placement. Elevating the temperature using an incubator or
by holding the slides in gloved hands will add to the realism of the test. If a dual cure luting
material is used, it is recommended that the margins be light cured to yield the highest
physical properties to the luting material. Bonding amalgam or self-cure composite begins
with an etch of enamel and dentin. Adper Scotchbond multipurpose plus activator is then
applied, followed with an application of Adper Scotchbond multi-purpose primer. Adper
Scotchbond multi-purpose adhesive and catalyst are mixed and applied, and the restorative
material is placed. In this case adhesive and catalyst are mixed because no luting cement is
present.

Recommendations:
Use Vitrebond™ light cure glass ionomer liner/base, manufactured by 3M ESPE, in areas of
deep cavity excavation such as Class I and II restorations. If a pulp exposure has occurred,
use a minimum amount of calcium hydroxide followed by an application of Vitrebond
liner/base.
Adper Scotchbond multi-purpose adhesive will bond to Vitrebond light cure glass ionomer
liner/base whether or not the ionomer was treated with etchant and primer. If a temporary
material was used on the Vitrebond glass ionomer liner/base, an alcohol wipe is required
after removal of the temporary cement.
The Adper Scotchbond multi-purpose system includes an etch of enamel and dentin as part
of the procedure. It is recommended that the surfaces be left moist after the rinse. Excess
surface moisture can be removed with a brief exposure to an air syringe or by blotting.
The Adper Scotchbond multi-purpose primer can be dried immediately without agitation or
waiting time. Do not rinse off the primer. The primed surface should appear shiny. With
gentle drying this will occur with only one application of the primer.
Light curing time assumes the use of a 3M ESPE light curing unit, manufactured for
3M ESPE, or other dental visible light curing unit of comparable intensity. Air used for drying
the various components should be free of oil and water contaminants.

Components:
Scotchbond™ Etchant (35 % phosphoric acid), manufactured by 3M ESPE, etches the
enamel and removes the dentinal smear layer. Use of an etchant is critical on both enamel
and dentinal surfaces. If etched surfaces are contaminated it is recommended that the
surfaces be re-etched and rinsed.
Adper Scotchbond multi-purpose plus activator is needed only for self cure or dual cure
applications such as bonding amalgam or indirect restorations. The activator reacts with the
primer to facilitate curing.
Adper Scotchbond multi-purpose primer facilitates the wetting of the adhesive onto the
prepared tooth structure. Use on dentinal surfaces is mandatory for optimum adhesion.
Adper Scotchbond multi-purpose adhesive is the light cure component of the system. It
bonds to etched enamel and to dentin when conditioned using the etchant and primer. It will
not self cure without the addition of Adper Scotchbond multi-purpose plus catalyst.
Adper Scotchbond multi-purpose plus catalyst, when combined with Adper Scotchbond
multi-purpose adhesive, results in a dual cure resin suitable for bonding amalgam and self
cure composite. The catalyst is also used alone in indirect bonding applications.

Precautions for dental personnel and patients:
Scotchbond etchant Precautions: Scotchbond phosphoric acid etchant contains 35 weight %
phosphoric acid. Protective eyewear for patients and dental staff is recommended when
using the etchant. Avoid contact with eyes, oral soft tissue and skin. If accidental contact
occurs, flush immediately with large amounts of water. For eye contact, also consult a
physician.
Adper Scotchbond multi-purpose plus activator and RelyX™ ceramic primer contain
ethanol. Activator and ceramic primer may cause eye irritation upon contact. Avoid contact
with eyes. Adper Scotchbond multi-purpose primer contains HEMA (2-
hydroxyethylmethacrylate). Adper Scotchbond multi-purpose adhesive and Adper
Scotchbond multi-purpose plus catalyst contain HEMA and BIS-GMA. HEMA is a
known contact allergen. Avoid use of this product on patients with known acrylate
allergies. To reduce the risk of allergic response, minimize exposure to these materials. In
particular, avoid exposure to uncured resins. Use of protective gloves and a no-touch
technique is recommended. If skin contact occurs, wash skin with soap and water.
Acrylates may penetrate commonly-used gloves. If cement contacts glove, remove and
discard glove, wash hands immediately with soap and water and then re-glove. If accidental
contact with eyes or prolonged contact with oral soft tissue occurs, flush with large amounts
of water. If irritation persists, consult a physician.
See Material Safety Data Sheet (MSDS) for additional cautionary information. You may
obtain the current MSDS by visiting the website: http://www.3M.com/MSDS or contacting
your 3M ESPE Dental Products representative.

Sensitivity:
Some patients may experience transitory postoperative sensitivity. The risk of sensitivity can
be minimized by the following measures: Remove minimal tooth structure. Use proper
isolation. Use of a rubber dam is highly recommended. Use adequate pulp protection. Use a
glass ionomer cavity liner/base in areas of deep excavation. Place restorative material in
increments, curing each increment separately. Adequately cure restorative according to
instructions for shade and thickness of restorative and light exposure time. Adjust occlusion
carefully.
Check for hyperocclusion, particularly in lateral excursion contacts.

Etchant syringe assembly:
1. Protective eyewear for patients and dental staff is recommended when using the delivery
system.
2. Prepare delivery system: Remove cap from etchant syringe and SAVE. Twist a blue
disposable tip securely onto the syringe. Holding the tip away from the patient and any
dental staff, express a small amount of etchant onto a dispensing pad or a 2 x 2 gauze to
assure that the delivery system is not clogged. If clogged, remove the dispensing tip and
express a small amount of etchant directly from the syringe. Remove any visible plug, if
present, from the syringe opening.
Replace dispensing tip and again express etchant. If clog remains, discard dispensing tip
and replace with a new one. Bend the dispensing tip to a desired angle. Place bend midway
along tip. Do not bend dispensing tip at its hub. The small chamfered hole in the three-well
tray was designed for bending syringe tips.
3. Delivery system storage: Remove used dispensing tip and discard. Twist on storage cap.
Storage of the delivery syringe with a used dispensing tip or without the storage cap will
allow drying of the etchant and consequent clogging of the system. Replace storage cap
with a new dispensing tip at next use.
4. If desired, the etchant may be extruded onto a dispensing pad and applied with a brush
or other appropriate instrument.
5. If a liquid etchant is desired, the etchant may be dispensed into a dappen dish and stirred
to increase its fluidity.
6. Disinfection: Discard used dispensing tip. Replace syringe storage cap.
Disinfect the capped syringe using an intermediate level disinfection process (liquid contact)
as recommended by the CDC and endorsed by the ADA. Guidelines for Infection Control in
Dental Health-Care Settings -2003 (Vol.52; No. RR-17), Centers for Disease Control and
Prevention.

Instructions for direct light cure restorations in enamel and dentin:
1. Isolation: Rubber dam is the preferred method of isolation.
2. Cavity preparation: Prepare cavity with minimal tooth reduction. Bevel cavosurface
enamel margins.
3. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to enamel and dentin. Wait
15 seconds. Rinse for 15 seconds. Dry for 5 seconds.
4. Priming: Apply Adper Scotchbond multi-purpose primer to etched enamel and dentin. Dry
gently for 5 seconds.
5. Adhesive application: Apply Adper Scotchbond multi-purpose adhesive to the primed
enamel and dentin.
6. Adhesive curing: Light cure for 10 seconds.
7. Restorative placement, cure and finishing: Refer to manufacturer’s instructions for
placement, cure and finishing of restorative material.

Instructions for direct light cure restoration of noncarious cervical lesions:
To restore noncarious cervical lesions, clean the lesion and adjacent enamel with a plain
pumice/water slurry. Do not use prophy pastes containing oils. Remove excess surface
moisture with a brief exposure to an air syringe or by blotting.
Leave dentin moist. Follow the procedural steps 1 through 7 above limiting step #2 to
beveling enamel adjacent to the erosion.

Instructions for direct light cure restorations in enamel only:
In all-enamel preparations, use of the primer is not required. Application of the primer will
neither adversely affect nor significantly enhance the bond of the adhesive to etched
enamel surfaces. For restorations in enamel only, follow the procedural steps above omitting
step #4.

Instructions for bonding amalgam or self cure composite to tooth structure and
existing amalgam or composite.
1. Isolation: Rubber dam is the preferred method of isolation.
2. Cavity preparation: Prepare a standard amalgam preparation. If previous amalgam or
composite has not been totally removed, roughen the residual restorative with a sandblast
technique or a bur.
3. Matrix application: Lightly rub the internal surface of the matrix band with wax before
placement.
4. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to enamel, dentin, and the
residual restorative. Wait 15 seconds. Rinse for 15 seconds. Remove excess water with an
air syringe or by blotting. Appearance should be shiny. If surface has matte appearance it
should be remoistened.
5. Activator/Primer: Mix one drop each of Activator and Primer. Apply to etched enamel and
dentin – wait 15 seconds. Dry gently for 5 seconds.
6. Adhesive application: Mix one drop each of Adper Scotchbond multi-purpose adhesive
and catalyst. Triturate amalgam. Apply the mixed adhesive to the primed surfaces. Thin the
mixture using a brush tip, if desired. Avoid excessive air thinning.
7. Condense and burnish the amalgam or place the self-cure composite in the usual way.

Instructions for bonding porcelain veneers:
1. Silane Treatment: Porcelain bonding surfaces should have been etched with hydrofluoric
acid by the dental laboratory. Apply RelyX ceramic primer to the bonding surface of the
restoration. Dry for 5 seconds.
2. Clean the prepared teeth in preparation for seating and bonding using a plain flour of
pumice slurry. Rinse and dry thoroughly and isolate from moisture.
3. Try in veneer with RelyX™ Try-In Paste, manufactured by 3M ESPE. After try in, isolate
from adjacent teeth with clear matrix strip.

4. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to both enamel and dentin. Wait 15 seconds.
Rinse for 15 seconds. Dry for 2 seconds. Leave moist.
The etched enamel should display a “frosty white” appearance. An additional 15 second etch time may be
appropriate for teeth that were not prepared using a diamond or bur. Residual organic matter can also
require additional etch time.
5. Priming: Apply Adper Scotchbond multi-purpose primer to etched enamel and dentin. Dry gently for
5 seconds.
6. Adhesive application to the tooth: Apply Adper Scotchbond multi-purpose adhesive to the primed enamel
and dentin.
Do not light cure.
7. Adhesive application to veneer: Apply Adper Scotchbond multi-purpose adhesive to the silane treated
bonding surface of the veneer.
8. Luting material application to veneer: Apply RelyX™ Veneer Cement material, manufactured by
3M ESPE, to the bonding surface of the veneer.
9. Seating and curing: Carefully seat the veneer. Clean excess luting materials from the veneer margins.
Cure each area of the veneer for times recommended by the luting cement manufacturer. We recommend
curing the gingival margin first, followed by the body and the incisal margin. Avoid direct contact with the
light guide during initial curing.

Instructions for bonding inlays, onlays, crowns and Maryland (adhesive) bridges:
1. Prepare the bonding surface of the indirect restoration and the core buildup, if applicable. Porcelain
bonding surfaces should have been etched with hydrofluoric acid by the dental laboratory. Metal and
amalgam bonding surfaces should be roughened, preferably using a sandblast technique. Composite
surfaces also benefit from roughening with a diamond. Light cure glass ionomer buildups should be
pumiced.
2. Silane Treatment: Apply RelyX ceramic primer to the bonding surfaces of porcelain or metal indirect
restorations. Dry for 5 seconds.
3. Clean the prepared teeth in preparation for seating and bonding using a plain flour of pumice slurry.
Rinse and dry thoroughly and isolate from moisture.
4. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to enamel, dentin, and the residual
restorative. Wait 15 seconds. Rinse for 15 seconds. Remove excess water with an air syringe or by blotting.
Appearance should be shiny. If surface has matte appearance it should be remoistened.
5. Activator/Primer: Mix one drop each of Activator and Primer. Apply to etched enamel and dentin -wait
15 seconds. Dry gently for 5 seconds.
6. Catalyst application to the tooth: Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus catalyst to the primed
enamel, dentin and core material.
7. Catalyst application to the indirect restoration: Apply Adper Scotchbond multipurpose plus catalyst to the
treated bonding surface of the indirect restoration.
8. Apply dual cure or self cure luting material to the bonding surface of the restoration.
9. Seat the restoration. Remove excess paste from the margins. If using a dual cure luting material, light
curing the margins is recommended to ensure maximum physical properties. Set time is dictated by the
choice of luting material.

Instructions for bonding cast and prefabricated endodontic posts:
1. Prepare the endodontically treated tooth to receive the post. Trial fit and adjust the post as needed. Bond
to cast posts will be enhanced if the metal is surface treated as recommended under the section
“Instructions for bonding inlays,
onlays, crowns and Maryland (adhesive) bridges,” numbers 1 and 2.
2. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to the prepared tooth. Wait 15 seconds. Rinse
for 15 seconds. Dry for 2 seconds. Use a paper point to remove any excess water in the canal.
3. Activation: Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus activator to the canal using a paper point. Dry for
5 seconds.
4. Priming: Apply Adper Scotchbond multi-purpose primer to the canal using a paper point. Dry for
5 seconds.
5. Catalyst: Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus catalyst using a paper point.
6. Post Preparation: Apply a coating of Adper Scotchbond multi-purpose plus catalyst to the post. Mix and
apply the luting agent to the post.
7. Seat the post. If a dual cure cement was used, cure from the occlusal surface to allow immediate
preparation of the post. Set time is dictated by the choice of luting material. Core material can now be
bonded to post and tooth structure.

Bonding porcelain and metal orthodontic brackets to porcelain, metal and composite crowns:
Porcelain or metal orthodontic brackets may be bonded to crowns using the Adper Scotchbond
multipurpose system. Bonding to silane treated porcelain can result in very high bonds, and debonding
may remove areas of porcelain from a porcelain fused to metal crown. In this event the crown surface can
be repaired using the porcelain repair procedure.
1. Clean the crown in preparation for seating and bonding using a plain flour of pumice slurry. Rinse and
dry thoroughly and isolate from moisture.
2. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to the prepared surface of the crown. Wait
15 seconds. Rinse for 15 seconds. Dry for 2 seconds.
Leave moist.
3. Silane priming: Apply RelyX ceramic primer to the prepared surface and dry.
4. Activation: Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus activator to the etched surface of the crown. Dry
the activator with a gentle air stream for 5 seconds.
5. Priming: Apply Adper Scotchbond multi-purpose primer to etched surface of the crown. Dry gently for
5 seconds.
6. Catalyst application to the crown: Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus catalyst to the primed
surface of the crown.
7. Catalyst application to the orthodontic bracket: Apply Adper Scotchbond multipurpose plus catalyst to the
bonding surface of the bracket.
8. Apply dual cure or self cure luting material to the bonding surface of the orthodontic bracket.
9. Seat the orthodontic bracket. Remove excess paste from the margins. If using a dual cure luting
material, light cure the margins to ensure maximum physical properties. Set time is dictated by the choice
of luting material.

Instructions for porcelain repair using light cure composite:
1. Clean the surface to be repaired with a slurry of plain flour of pumice. Rinse and dry thoroughly and
isolate from moisture.
2. Porcelain preparation: Use a diamond to remove all weakened porcelain and roughen the surfaces to be
bonded. Bevel the margin and remove 1 mm of surface glaze beyond the margin.
3. Metal preparation: Roughen areas of exposed metal with diamond or sandblast technique.
4. Surface treatment: Cleanse the metal and porcelain surfaces by applying
Scotchbond etchant for 15 seconds, followed by rinsing and drying.
5. Silane priming: Apply RelyX ceramic primer to the prepared surface and dry.
6. Adhesive application: Apply Adper Scotchbond multi-purpose adhesive. Light cure for 10 seconds.
7. Masking: Mask any metal surfaces with an appropriate masking agent. Cure.
8. Restorative placement, cure and finishing: Refer to manufacturer’s instructions for placement, cure and
finishing of restorative material.

For porcelain repair using self cure composite:
Follow steps 1-5. Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus activator and dry for 5 seconds. Apply Adper
Scotchbond multi-purpose primer and dry for 5 seconds. Apply a 1:1 mixed solution of adhesive and
catalyst. Place self cure composite.

Instructions for composite repair using light cure composite:
1. Clean the composite surface and tooth structure using a plain flour of pumice slurry. Rinse and dry
thoroughly and isolate from moisture. Note: if bonding only to composite, pumice the composite, apply
primer and adhesive as indicated below (etching is not necessary in this case).
2. Roughen composite surfaces with bur or diamond.
3. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to both enamel, dentin and composite. Wait
15 seconds. Rinse for 15 seconds. Dry for 2 seconds.
4. Priming: Apply Adper Scotchbond multi-purpose primer to etched enamel, dentin and composite. Dry
gently for 5 seconds.
5. Adhesive application: Apply Adper Scotchbond multi-purpose adhesive to the primed tooth structure and
composite.
6. Adhesive curing: Light cure for 10 seconds.
7. Restorative placement, cure and finishing: Refer to manufacturer’s instructions for placement, cure and
finishing of restorative material.

For composite repair using self cure composite:
Follow steps 1-3. Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus activator and dry for 5 seconds. Apply Adper
Scotchbond multi-purpose primer and dry.
Apply a 1:1 mixed solution of adhesive and catalyst. Place self cure composite.

Instructions for bonding porcelain or metal to existing porcelain, metal or composite:
1. Prepare the new bonding surfaces. Porcelain bonding surfaces should have been etched with
hydrofluoric acid by the dental laboratory. Metal and amalgam bonding surfaces should be roughened,
preferably using a sandblast technique.
Composite surfaces also benefit from roughening. Apply RelyX ceramic primer to the new bonding
surfaces and dry. The surface will appear dull.
2. Clean the existing oral bonding surfaces in preparation for seating and bonding using a plain flour of
pumice slurry. Rinse and dry thoroughly and isolate from moisture.
3. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to existing oral bonding surfaces. Wait
15 seconds. Rinse for 15 seconds. Dry for 2 seconds.
Leave moist.
4. Apply RelyX ceramic primer to the oral bonding surfaces. Dry for 5 seconds.
5. Activation: Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus activator to existing oral bonding surfaces. Dry
the activator with a gentle air stream for 5 seconds.
6. Priming: Apply Adper Scotchbond multi-purpose primer to activated surfaces.
Dry gently for 5 seconds. The surface will appear shiny.
7. Catalyst: Apply Adper Scotchbond multi-purpose plus catalyst to the primed existing oral bonding
surfaces.
8. Catalyst application to the indirect restoration: Apply Adper Scotchbond multipurpose plus catalyst to the
bonding surface of the indirect restoration.
9. Apply dual cure or self cure luting material to the bonding surface of the restoration.
10. Seat the restoration. Remove excess paste from the margins. If using a dual cure luting material, light
cure the margins. Set time is dictated by the choice of luting material.

Instructions for bonding light cure composite to set amalgam:
1. Prepare tooth as desired.
2. Roughen the set amalgam surface using a sandblast technique. The remaining steps duplicate the use
of Adper Scotchbond multi-purpose system for direct composite placement.
3. Etching: Apply Scotchbond etchant (phosphoric or maleic) to both enamel, dentin and set amalgam.
Wait 15 seconds. Rinse for 15 seconds. Dry for 2 seconds. Leave moist.
4. Priming: Apply Adper Scotchbond multi-purpose primer to etched enamel, dentin and set amalgam. Dry
gently for 5 seconds.
5. Adhesive application: Apply Adper Scotchbond multi-purpose adhesive to the primed tooth structure and
amalgam.
6. Adhesive curing: Light cure for 10 seconds.
7. Masking: Mask amalgam with an appropriate masking agent. Cure.
8. Restorative placement, cure and finishing: Refer to manufacturer’s instructions for placement cure and
finishing of restorative material.

Additional notes:
Disinfect the dispensing vials, brush handles and mixing wells using an intermediate level disinfection
process (liquid contact) as recommended by the CDC and endorsed by the ADA.
Guidelines for Infection Control in Dental Health-Care Settings - 2003 (Vol.52; No. RR-17), Centers for
Disease Control and Prevention.

Storage and use:
1. The Adper Scotchbond multi-purpose adhesive system can be stored at room temperature.
2. Adper Scotchbond multi-purpose plus activator and RelyX ceramic primer are ethanol solutions and
should be recapped immediately after dispensing to reduce evaporation.
3. Do not expose materials to elevated temperature or intense light.
4. Do not store materials in proximity to eugenol-containing products.
5. This system is designed to be used at room temperature of approximately 21- 24°C or 70-75°F.
6. Shelf life at room temperature is 36 months. See outer package for expiry date.
7. For cleanup, Adper Scotchbond multi-purpose etchant and primer can be removed with water, while the
activator, uncured adhesive and catalyst can be removed with alcohol.
No person is authorized to provide any information which deviates from the information provided in this
instruction sheet.

Warranty
3M ESPE warrants this product will be free from defects in material and manufacture. 3M ESPE MAKES
NO OTHER WARRANTIES INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. User is responsible for determining the suitability of the

product for user’s application. If this product is defective within the warranty period, your exclusive remedy
and 3M ESPE’s sole obligation shall be repair or replacement of the 3M ESPE product.

Limitation of Liability
Except where prohibited by law, 3M ESPE will not be liable for any loss or damage arising from this
product, whether direct, indirect, special, incidental or consequential, regardless of the theory asserted,
including warranty, contract, negligence or strict liability.

DEUTSCH

Allgemeine Informationen:
Das Adper Scotchbond™ Multifunktion Plus Dental-Adhäsiv von 3M ESPE ist ein vielseitiges System,
sowohl für das direkte Kleben von Composite-Füllungen als auch für die indirekte Vorgehensweise bei
Metall-, Keramik-oder Composite-Kronen sowie Inlays und Onlays. Das Adper Scotchbond Multifunktion
Plus haftet auf Amalgam und selbsthärtendem Composite und kann zum Kleben von orthodontischen
Brackets auf Kronen verwendet werden. Für das Kleben von lichthärtenden Compositen benötigen Sie
lediglich die Adper Scotchbond Multi Purpose Komponenten Ätzgel, Primer und Adhäsiv (1, 2, 3). Dieses
System wird für alle Kavitätenklassen empfohlen. Die direkte Applikation des Composites beinhaltet das
Ätzen, Primen sowie die Applikation eines lichthärtenden Adhäsivs. Beim Kleben eines lichthärtenden
Composites auf Keramik oder Metall wird RelyX™ Keramik Primer von 3M ESPE anstelle des Scotchbond
Multi-Purpose Primers verwendet.
Die Verwendung des Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivators (1, 5) sowie des Scotchbond Multi-
Purpose Plus Katalysators (3, 5) erweitert die Anwendung des Systems auf die indirekte Vorgehensweise
sowie auf das Kleben von Amalgam und selbsthärtenden Composites. Für das indirekte Kleben werden die
Zähne entsprechend präpariert und geätzt. Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator wird appliziert
und getrocknet. Daraufhin wird Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer appliziert und getrocknet. Zuletzt
wird Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Katalysator appliziert. Die alleinige Verwendung des
Katalysators und nicht einer Mischung von Katalysator und Adhäsiv stellt sicher, dass das Adhäsiv während
der Präparation und Platzierung der indirekten Füllung nicht aushärtet. Die indirekte Füllung wird
entsprechend dem Füllungsmaterial oberflächenbehandelt, anschließend wird der Adper Scotchbond Multi-
Purpose Plus Katalysator sowie das dual-oder selbsthärtende Befestigungsmaterial auf Harz-Basis
appliziert. Die Abbindezeit wird vom jeweiligen Befestigungsmaterial auf Harz-Basis bestimmt.
Hinweis: Beim Kleben von indirekten Restaurationen härten die auf den Zahn applizierten Adhäsiv-
Komponenten solange nicht aus, bis sie mit dem angemischten Befestigungsmaterial auf Harz-Basis in
Kontakt kommen. Wenn das Befestigungsmaterial auf der indirekten Restauration mit dem behandelten
Zahn in Berührung kommt, verringert sich die zur Anpassung der Restauration verfügbare Zeit sowohl
durch die erhöhte Temperatur in der Mundhöhle als auch durch die Wechselwirkung mit den
Adhäsivsystem-Komponenten. Z. B. kann sich die Bearbeitungszeit bei Raumtemperatur von 5 Minuten auf
ca. 2 Minuten bei Mundtemperatur und weiter auf ca. 30 Sekunden durch die Wechselwirkung mit dem
Adhäsivsystem verkürzen. Dieser Effekt kann in der Praxis mit zwei Objektträgern ausprobiert werden.
Behandeln Sie einen der Objektträger mit Adper Scotchbond Multi-Purpose plus Aktivator, Primer und
Katalysator, um die Präparation darzustellen. Behandeln Sie den anderen Objektträger mit Adper
Scotchbond Multi-Purpose plus Katalysator und dem angemischten Zement, um die indirekte Füllung
darzustellen. Legen Sie die beiden behandelten Oberflächen aufeinander und verschieben Sie die
Objektträger in 10 Sekunden-Intervallen, um die Bearbeitungszeit nach der Aufbringung zu messen.
Temperaturerhöhung mit Hilfe eines Inkubators oder durch Halten der Objekträger in den behandschuhten
Händen macht den Test realistischer. Falls ein dualhärtendes Befestigungsmaterial verwendet wird, sollten
die Ränder lichtgehärtet werden, um die maximalen physikalischen Werte beim Befestigungsmaterial zu
erreichen. Das Kleben von Amalgam oder selbsthärtendem Composite beginnt mit dem Anätzen des
Schmelzes und des Dentins. Danach wird Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator appliziert,
gefolgt vom Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer. Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv und
Katalysator werden dann angemischt aufgebracht, und das Füllungsmaterial wird appliziert. In diesem Fall
werden Adhäsiv und Katalysator angewendet, da kein Befestigungsmaterial verwendet wird.

Empfehlungen:
Verwenden Sie Vitrebond™ Light Cure Glass Ionomer Liner/Base, hergestellt von 3M ESPE, für tiefe
Bereiche von Kavitäten, wie sie bei Füllungen Klasse I und II auftreten. Bei exponierter Pulpa, zunächst
eine kleine Menge Kalziumhydroxid applizieren und dann anschließend das Vitrebond-
Unterfüllungsmaterial.
Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv haftet am lichthärtenden Vitrebond Glas-Ionomer
Unterfüllungsmaterial, unabhängig davon, ob das Material mit Ätzmittel und Primer beschichtet wurde. Falls
sich auf dem Vitrebond Glas-Ionomer Unterfüllungsmaterial ein provisorisches Füllungsmaterial befand,
muss die Oberfläche des Unterfüllungsmaterials nach Entfernung des temporären Zements mit Alkohol
abgewischt werden.
Die Anwendung des Adper Scotchbond Multi-Purpose Systems schließt die Ätzung des Schmelzes und des
Dentins als Teil der Applikation ein. Es wird empfohlen, die Oberflächen nach dem Spülen feucht zu
lassen. Überschüssige Feuchtigkeit kann durch kurzes Abblasen oder durch Abtupfen entfernt werden.
Der Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer kann sofort ohne Wartezeit trockengeblasen werden. Der
Primer soll nicht abgespült werden. Die mit Primer be handelte Oberfläche sollte glänzend erscheinen.
Nach kurzem Abblasen sollte dieser Effekt bereits mit einer aufgetragenen Schicht Primer entstehen.
Die Zeiten für die Lichthärtung setzen die Verwendung eines 3M ESPE Polymerisationsgerätes, hergestellt
für 3M ESPE, oder eines Gerätes vergleichbarer Intensität voraus. Die verwendete Druckluft sollte öl- und
wasserfrei sein.

Komponenten:
Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel von 3M ESPE ätzt den Schmelz und entfernt die Dentin-Schmierschicht.
Die Verwendung des Ätzmittels ist entscheidend für die Vorbereitung der Schmelz-und Dentinoberflächen.
Falls bereits geätzte Oberflächen kontaminiert werden, wird die erneute Ätzung und Spülung der
Oberflächen empfohlen.
Der Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator wird nur für selbsthärtende oder dualhärtende
Applikationen wie bei Amalgam oder indirekten Füllungen benötigt. Der Aktivator reagiert mit dem Primer
und erleichtert die Aushärtung.
Der Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer verbessert die Benetzung der präparierten Zahnstruktur mit
dem Adhäsiv. Die Verwendung des Primers auf Dentin ist zur Erreichung der optimalen Adhäsion zwingend
erforderlich.
Das Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv ist die lichthärtende Komponente des Systems. Es haftet auf
mit Ätzgel und Primer konditioniertem Schmelz und Dentin. Ohne Hinzufügen des Adper Scotchbond Multi-
Purpose Plus Katalysators tritt keine chemische Härtung ein.
Wenn Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Katalysator mit Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv
kombiniert wird, erhält man ein dualhärtendes System, das für das Kleben von Amalgam und
selbsthärtendem Composite geeignet ist. Der Katalysator allein wird weiterhin für indirekte Klebevorgänge
verwendet.

Vorsichtsmaßnahmen für Behandlungspersonal und Patienten:
Vorsichtsmaßnahmen bei Verwendung von Scotchbond™ Ätzgel: Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel enthält
35 % Gewichtsanteil Phosphorsäure. Bei der Verwendung des Ätzgels wird dem Behandlungspersonal und
dem Patienten das Tragen einer Schutzbrille empfohlen. Vermeiden Sie einen Kontakt mit
Mundschleimhaut, Augen und Haut. Bei versehentlichem Kontakt, sofort mit viel Wasser spülen. Im Falle
eines Augenkontaktes konsultieren Sie einen Arzt.
Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus Aktivator und RelyX™ Keramik Primer enthalten Ethanol.
Aktivator und Keramik Primer können bei direktem Kontakt Augenirritationen verursachen. Das Material
darf nicht in Kontakt mit den Augen kommen. Adper Scotchbond Multi-Purpose Primer enthält HEMA
(2-Hydroxyethylmethakrylat). Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhäsiv und Adper Scotchbond
Multi-Purpose Plus Katalysator enthalten HEMA und BIS-GMA. HEMA ist als kontaktallergen
bekannt. Dieses Produkt sollte bei Patienten mit bekannter Allergie gegen Acrylate nicht angewendet
werden. Um das Risiko einer allergischen Reaktion zu reduzieren, den Kontakt mit diesen Materialien nach
Möglichkeit vermeiden. Insbesondere sollten Sie den Kontakt mit unausgehärteten Komponenten
vermeiden. Die Verwendung von Schutzhandschuhen und eine berührungsfreie Technik werden
empfohlen. Nach eventuellem Hautkontakt die Haut mit Wasser und Seife waschen. Acrylate können die
üblicherweise verwendeten Handschuhe durchdringen. Wenn Zement mit den Handschuhen in Berührung
kommt, die Handschuhe ausziehen und entsorgen, die Hände sofort mit Wasser und Seife waschen und
dann neue Handschuhe anziehen. Bei versehentlichem Kontakt mit Augen oder längerem Kontakt mit der
Mundschleimhaut mit viel Wasser spülen. Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn die Beschwerden
anhalten.
Zusätzliche Warnhinweise finden Sie im Sicherheitsdatenblatt (MSDS). Das aktuelle MSDS erhalten Sie im
Internet unter: http://www.3M.com/MSDS oder von Ihrer 3M ESPE Dentalprodukte-Niederlassung.

Überempfindlichkeit:
Bei einigen Patienten zeigt sich nach der Behandlung vorübergehend eine postoperative
Überempfindlichkeit. Die Gefahr einer Überempfindlichkeit können Sie durch folgende Maßnahmen
verringern: Zahnsubtanzschonende Präparation. Ausreichend isolieren. Die Verwendung von Kofferdam ist
dringend zu empfehlen. Sorgen Sie für ausreichenden Pulpenschutz. Verwenden Sie ein Glas-Ionomer
Unterfüllungsmaterial in tiefen Kavitäten. Das Füllungsmaterial in Schichten aufbringen und jede neue
Schicht separat lichthärten. Das Füllungsmaterial ausreichend lange lichthärten, entsprechend den
Angaben für die verwendete Farbe und Schichtstärke in der Gebrauchsanleitung des Materials. Die
Okklusion sorgfältig einschleifen.
Auf Frühkontakte (Hyperokklusion) überprüfen, insbesondere bei lateralen auslaufenden Kontakten.

Vorbereitung der Ätzgel-Spritze:
1. Bei Anwendung des Applikator-Systems wird ein Augenschutz empfohlen.
2. Das Dispensersystem vorbereiten: Die Kappe der Ätzgel-Spritze entfernen und AUFBEWAHREN.
Drehen Sie die blaue Einwegkanüle fest auf die Spritze. Um sicherzustellen, daß die Spritze nicht verstopft
ist, drücken Sie vom Patienten und Praxispersonal abgewandt eine geringe Menge Ätzmittel auf einen
Mischblock. Falls die Spritze verstopft sein sollte, entfernen Sie die Einwegkanüle, und drücken Sie eine
kleine Menge Ätzgel direkt aus der Spritze. Entfernen Sie eventuell sichtbare Verstopfungen an der
Spritzenöffnung.
Setzen Sie eine neue Einwegkanüle auf, und testen Sie erneut. Sollte die Verstopfung noch nicht behoben
sein, verwenden Sie bitte eine neue Einwegkanüle. Biegen Sie die Einmalkanüle in den gewünschten
Winkel. Die Biegung sollte in der Mitte der Einmalkanüle liegen. Verbiegen Sie die Kanüle nicht am Ansatz
des Plastikteils. Das kleine ausgehöhlte Loch in der Dreier-Mischform dient zum Verbiegen der Kanüle.
3. Aufbewahrung des Applikationssystems: Entfernen Sie die gebrauchte Einwegkanüle, und verwerfen Sie
sie. Setzen Sie die Verschlusskappe wieder auf. Aufbewahrung mit einer bereits verwendeten
Einwegkanüle oder ohne Verschlußkappe führt zum Austrocknen des Ätzmittels und damit zum Verstopfen
der Spritze. Vor dem nächsten Gebrauch Verschlusskappe entfernen und neue Einwegkanüle aufsetzen.
4. Falls gewünscht, kann das Ätzmittel auch auf einen Mischblock gegeben und mit einem Pinsel oder
einem anderen geeigneten Instrument appliziert werden.
5. Wird ein flüssigeres Ätzmittel gewünscht, kann das Ätzmittel in eine Mischschale gegeben und durch
Rühren verflüssigt werden.
6. Desinfektion: Entsorgen Sie die gebrauchte Einwegkanüle. Setzen Sie die Schutzkappe wieder auf.
Desinfizieren Sie die wieder verschlossene Spritze mit einem mittelintensiven Desinfektionsmittel (flüssiger
Kontakt) laut CDC- und ADA-Empfehlungen. Richtlinien für Infektionskontrolle in zahnmedizinischen
Gesundheitseinrichtungen -2003 (Vol.52; No.RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.

Anwendungshinweise für direkte lichthärtende Füllungen in Schmelz und Dentin:
1. Isolierung: Es sollte unter Kofferdam gearbeitet werden.
2. Kavitätenpräparation: Präparieren Sie die Kavität möglichst zahnsubstanzschonend. Kavitätenränder
abschrägen.
3. Ätzen: Applizieren Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf
Schmelz und Dentin. Warten Sie 15 Sekunden. Für 15 Sekunden spülen. Anschließend 5 Sekunden
trocknen.
4. Aufbringen des Primers: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Primer auf geätzten Schmelz und
Dentin. Vorsichtig für 5 Sekunden trocknen.
5. Aufbringen des Adhäsivs: Tragen Sie Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhesive auf den vorbereiteten
Schmelz und das vorbereitete Dentin auf.
6. Härten des Adhäsivs: Lichthärtung 10 Sekunden.
7. Applikation, Aushärtung und Politur des Füllungsmaterials: Gehen Sie bei der Applikation, Aushärtung
und Politur des Füllungsmaterials gemäß den Empfehlungen des Herstellers vor.

Anwendungshinweise für direkte lichthärtende Füllungen bei nichtkariösen zervikalen Läsionen:
Für die Restauration nicht kariöser zervikaler Läsionen werden zunächst die Läsion und die umgebenden
Schmelzflächen mit Bimsstein gereinigt. Verwenden Sie keine Reinigungspasten, die Öl enthalten.
Entfernen Sie überschüssige Feuchtigkeit durch kurzes Verblasen mit einer Luftspritze oder mit einem
Tupfer.
Lassen Sie das Dentin feucht. Folgen Sie den Schritten 1 bis 7 wie oben angegeben, dabei Schritt 2 auf
die Schmelzkantenabschrägung an der Erosionsstelle begrenzen.

Anwendungshinweise für direkte lichthärtende Füllungen ausschließlich im Schmelz:
Bei Präparationen in reinem Schmelz ist die Verwendung des Primers nicht erforderlich. Die Applikation
des Primers wird die Haftung des Adhäsivs auf geätzten Schmelzflächen weder negativ beeinflussen noch
signifikant verbessern. Für Restaurationen ausschließlich im Schmelzbereich folgen Sie den o. g.
Applikationsschritten, wobei Schritt 4 entfällt.

Anwendungshinweise für das Bonden von Amalgam oder selbsthärtendem Composite auf
Zahnsubstanz und auf vorhandenes Amalgam oder Composite.
1. Isolierung: Es sollte unter Kofferdam gearbeitet werden.
2. Kavitätenpräparation: Präparieren Sie eine übliche Kavität für die Aufnahme von Amalgam. Falls altes
Amalgam oder Composite nicht vollständig entfernt wurde, rauen Sie die Oberflächen des verbleibenden
Füllungsmaterials mit der Sandstrahl-Technik oder mit einem rotierenden Instrument auf.
3. Matrizen-Plazierung: Bestreichen Sie vor der Applikation die Innenseite des Matrizenbandes mit ein
wenig Wachs.
4. Ätzen: Applizieren Sie Scotchbond Multi-Purpose Ätzgel (Phosphor-oder Maleinsäure) auf Schmelz und
verbleibendes Füllungsmaterial. Warten Sie 15 Sekunden lang. 15 Sekunden lang spülen. Überschüssiges
Wasser mit Luftspritze oder Tupfer entfernen. Die Oberfläche sollte glänzen. Sollte die Oberfläche matt
erscheinen, erneut befeuchten.

Conseils pour la réfection ou la réparation d'un composite préexistant avec un composite
photopolymérisable:
1. Nettoyer la surface du composite et la structure dentaire en utilisant un mélange de ponce
pulvérisée et d'eau. Rincer et sécher soigneusement puis isoler de l'humidité. Note: le collage à
réaliser est situé uniquement sur du composite, poncer celui-ci, appliquer l'apprêt (2) et l'adhésif
(3) comme indiqué ci-dessous (le mordançage n'est pas nécessaire dans ce cas).
2. Créer des rugosités à la surface du composite à l'aide d'une fraise diamantée ou en tungstène.
3. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (phosphorique ou maléique) sur
l'émail, la dentine, et le composite. Attendre 15 secondes. Rincer 15 secondes. Sécher pendant
2 secondes.
4. Apprêtage: Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) sur les surfaces mordancées
d'émail, de dentine et de composite. Sécher délicatement pendant 5 secondes.
5. Application de l’adhésif: Appliquer l'adhésif Adper Scotchbond Multi-Purpose (3) sur la structure
dentaire et le composite apprêtés.
6. Photopolymérisation de l'adhésif: Photopolymériser pendant 10 secondes.
7. Mise en place, polymérisation et finition des matériaux de restauration: Se reporter au mode
d’emploi du fabricant pour la pose, la polymérisation et la finition des matériaux de restauration.

Conseils pour la réfection ou la réparation d'un composite préexistant avec un composite
chémopolymérisable:
Suivre les étapes 1 à 3 du protocole précédent. Appliquer l'activateur Adper Scotchbond Multi-
Purpose Plus (1.5) et sécher 5 secondes. Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) et
sécher.
Mélanger en proportions égales l'adhésif (3) et le catalyseur (3.5). Appliquer ce mélange sur la
surface de collage. Mettre en place le composite chémopolymérisable.

Conseils pour le collage de céramique ou de métal sur de la céramique, du métal ou un
composite préexistants:
1. Préparation de l’intrados de l’élément à coller. Les surfaces céramiques à encoller doivent avoir été
préalablement mordancées à l’acide fluorhydrique au laboratoire. Les surfaces à coller en métal
doivent avoir été rendues rugueuses, de préférence par une technique de sablage.
Il en est de même pour les surfaces en composite. Appliquer l'apprêt à céramique RelyX™ sur cette
surface. Celle-ci doit apparaître mate.
2. Préparation des surfaces préexistantes en bouche, sur lesquelles sera collé l’élément : les surfaces
en métal et en amalgame doivent avoir été rendues rugueuses, de préférence avec une technique de
sablage. Les surfaces en composite ont été dépolies. Nettoyer ces surfaces à l'aide d'un mélange de
ponce pulvérisée et d'eau. Rincer et sécher soigneusement, puis isoler de l'humidité.
3. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (phosphorique ou maléique) sur les
surfaces à coller préexistantes en bouche. Attendre 15 secondes. Rincer 15 secondes. Sécher
pendant 2 secondes.
Laisser la dentine "moite".
4. Appliquer l'apprêt à céramique RelyX™ sur ces surfaces de collage préexistantes en bouche.
Sécher pendant 5 secondes.
5. Activation: Appliquer l'apprêt à céramique RelyX™ sur ces surfaces de collage préexistantes en
bouche. Sécher l'activateur avec un léger jet d'air 5 secondes.
6. Apprêtage: Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) sur ces surfaces activées.
Sécher délicatement pendant 5 secondes. La surface apparaît brillante.
7. Catalyseur: Appliquer le catalyseur Adper Scotchbond Multi-Purpose Plus (3.5) sur ces surfaces de
collage préexistantes.
8. Application du catalyseur sur l’intrados de la restauration indirecte: Appliquer le catalyseur Adper
Scotchbond Multi-Purpose Plus (3.5) sur la surface à coller de la restauration indirecte.
9. Appliquer le matériau de scellement dual ou chémopolymérisable sur l’intrados de la restauration.
10. Mise en place de la restauration. Éliminer l'excès de pâte au niveau des bords. En cas d'utilisation
d’un matériau de scellement dual, photopolymériser les bords afin d’obtenir le maximum des
propriétés physiques. Le temps de prise est fonction du matériau de scellement choisi.

Conseils pour le collage de composite photopolymérisable sur un amalgame préexistant (dur):
1. Préparer la dent, selon les besoins cliniques.
2. Créer des rugosités à la surface de l'amalgame, de préférence en utilisant une technique de micro-
sablage. Les étapes suivantes sont identiques à celles décrites dans l'utilisation du système adhésif
Adper Scotchbond Multi-Purpose pour une restauration directe au composite photopolymérisable.
3. Mordançage: Appliquer l'agent de mordançage Scotchbond (1) (phosphorique ou maléique) sur
l'émail, la dentine, et l'amalgame. Attendre 15 secondes. Rincer 15 secondes. Sécher pendant
2 secondes. Laisser la dentine moite.
4. Apprêtage: Appliquer l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose (2) sur l'émail, la dentine et
l'amalgame mordancés. Sécher délicatement pendant 5 secondes.
5. Application de l’adhésif: Appliquer une couche d'adhésif Adper Scotchbond Multi-Purpose (3) sur la
structure dentaire et l'amalgame apprêtés.
6. Photopolymérisation de l'adhésif: Photopolymériser pendant 10 secondes.
7. Masquage: Masquer l'amalgame avec le composite de masquage 3M approprié (REF. 5508 W -
5508 U - 5508 G, 5508 DY). Photopolymériser.
8. Mise en place, polymérisation et finition des matériaux de restauration: Se reporter au mode
d'emploi du matériau de restauration choisi.

Remarques supplémentaires:
Désinfecter les flacons, les manches des pinceaux et les godets au moyen de désinfection de
moyenne ampleur (liquide de contact) comme recommandé par le CDC et l'ADA.
Recommandations du CDC en matière de contrôle des infections pour la santé dentaire -2003
(Vol.52; No. RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.

Stockage et utilisation:
1. Le système adhésif peut être stocké à température ambiante.
2. L'activateur RelyX™ Multi-Purpose Plus (1.5) et l'apprêt à céramique RelyX™ contiennent de
l'éthanol et doivent être rebouchés immédiatement après utilisation, pour en réduire l'évaporation.
3. Ne pas exposer les matériaux à des températures élevées, ni à une lumière intense.
4. Ne pas stocker les matériaux à proximité de produits contenant de l’eugénol.
5. Ce système est conçu pour une utilisation à température ambiante d'environ 21 - 24° C
(70-75° F).
6. La conservation à température ambiante est de 36 mois. Voir la date de péremption l'extérieur de
l'emballage.
7. Nettoyage : les agents de mordançage Scotchbond (1) et l'apprêt Adper Scotchbond Multi-Purpose
(2) peuvent être éliminés avec de l'eau. En revanche, l'activateur (3.5) , l'adhésif (3) non polymérisé et
le catalyseur (3.5) peuvent être éliminés avec de l'alcool.



para aumentar a sua fluidez.
6. Desinfecção: Deite fora a ponta dispensadora. Coloque a tampa na seringa.
Desinfecte a seringa tapada, utilizando um procedimento de desinfecção de nível intermediário (contacto
líquido), de acordo com as recomendações do CDC e as directrizes da ADA. Normas para o Controlo da
Infecção nos Locais de Cuidados da Saúde Dentária (Guidelines for Infection Control in Dental Health-
Care Settings) -2003 (Vol.52; No. RR-17), Centros para o Controlo e Prevenção de Doenças (Centers for
Disease Control and Prevention).

Instruções para restaurações directas fotopolimerizáveis em esmalte e dentina:
1. Isolamento: O dique de borracha é o método preferível de isolamento.
2. Preparação da cavidade: Prepare a cavidade com o mínimo de redução dentária. Bisele as margens
cavosuperficiais do esmalte.
3. Ataque ácido: Aplique o ácido gel Scotchbond (fosfórico ou maléico) no esmalte e dentina. Espere
15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Seque durante 5 segundos.
4. Preparar: Aplique o condicionador/primer multi-aplicação Adper Scotchbond no esmalte e dentina
gravados. Seque levemente durante 5 segundos.
5. Aplicação do adesivo: Aplique o adesivo multi-aplicação Adper Scotchbond ao esmalte e dentina já
gravados.
6. Polimerização do adesivo: Fotopolimerize durante 10 segundos.
7. Colocação de restaurações, polimerização e acabamento: Consulte as instruções do fabricante para a
colocação, polimerização e acabamento do material de restauração.

Instruções para restaurações directas fotopolimerizáveis em lesões cervicais não cariadas:
Para restaurar lesões cervicais não cariadas limpe a lesão e o esmalte adjacente com uma pasta fluída
simples de pedra pomes e água. Não utilize pastas prophy/profiláticas que contenham óleos. Retire o
excesso de humidade da superfície com uma ligeira exposição a uma seringa de ar ou por absorção.
Mantenha a dentina húmida. Siga os passos do procedimento desde o número 1 ao número 7, limitando o
passo número 2 ao biselamento do esmalte adjacente à erosão.

Instruções para restaurações directas fotopolimerizáveis só no esmalte:
Em preparações só de esmalte não é necessária a utilização do Condicionador/primer. A aplicação deste,
não afecta negativamente nem aumenta significativamente a união do adesivo às superfícies do esmalte
atacadas com ácido. Para as restaurações apenas no esmalte, siga os passos indicados anteriormente
omitindo o nº 4.

Instruções para a ligação da amálgama ou do compósito autopolimerizável à estrutura dentária e à
amálgama ou compósito já existentes.
1. Isolamento: O dique de borracha é o método preferível de isolamento.
2. Preparação da cavidade: Faça uma preparação de amálgama standard. Se a amálgama ou o compósito
existentes não estiverem completamente retirados torne a restauração antiga áspera com a técnica do
jacto de areia ou com uma broca.
3. Aplicação da matriz: Esfregue levemente a superfície interna da tira matriz com cera antes de a colocar.
4. Ataque ácido: Aplique o ácido gel Scotchbond (fosfórico ou maléico) ao esmalte, dentina e ao
restaurativo residual. Espere 15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Remova o excesso de água
com uma seringa de ar ou absorvendo-a com papel. Deverá ter um aspecto brilhante. Se a superfície ficar
com um aspecto mate, terá de ser novamente humedecida.
5. Activador/Condicionador(Primer): Misture uma gota de activador e outra de condicionador/primer.
Aplique ao esmalte e dentina gravados - espere 15 segundos. Seque suavemente durante 5 segundos.
6. Aplicação do adesivo: Misture uma gota de adesivo multi-aplicação Adper Scotchbond e outra de
catalizador. Triture a amálgama. Aplique o adesivo misturado às superfícies condicionadas/primed. Se for
necessário, torne a mistura mais fluída utilizando a ponta dum pincel. Evite a fluidez a ar excessiva.
7. Condense e lustre a amálgama ou coloque o compósito autopolimerizável da forma habitual.

Instruções para a adesão das facetas de porcelana:
1. Tratamento com silano: As superfícies de adesão de porcelana deverão já ter sido gravadas com ácido
fluorídrico no laboratório dentário. Aplique o condicionador/primer RelyX para cerâmica na superfície de
ligação da restauração. Seque durante 5 segundos.
2. Limpe os dentes preparados para o assentamento e adesão utilizando pasta simples de pedra pomes.
Enxague e seque bem e isole da humidade.
3. Verniz de teste com pasta de teste RelyX™ Try-In Paste, fabricada pela 3M ESPE. Após o verniz de
teste, isole dos dentes adjacentes com a tira de matriz transparente.
4. Ataque ácido: Aplique o ácido Scotchbond (fosfórico ou maléico) sobre o esmalte e dentina. Espere
15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Seque durante 2 segundos. Deixe ficar húmido.
O esmalte atacado deverá ter um aspecto "branco geada". Um período adicional de gravação de
15 segundos poderá ser apropriado para dentes que não tenham sido preparados por diamante ou broca.
Matéria residual orgânica poderá também requerer tempo adicional de gravação.
5. Preparar: Aplique o condicionador/primer multi-aplicação Adper Scotchbond no esmalte e dentina
gravados. Seque levemente durante 5 segundos.
6. Aplicação do adesivo ao dente: Aplique o adesivo multi-aplicação Adper Scotchbond ao esmalte e
dentina já gravados.
Não fotopolimerize.
7. Aplicação do adesivo à faceta: Aplique o Adesivo Multi-Aplicação Adper Scotchbond à superfície de
união da faceta tratada com silano.
8. Aplicação do cimento à faceta: Aplique o material de Cimento para Facetas RelyX™, fabricado pela
3M ESPE, à superfície de união da faceta.
9. Assentamento e polimerização: Assente a faceta com todo o cuidado. Limpe o excesso de material de
potéia/luting das margens da faceta. Polimerize cada área da faceta o número de vezes aconselhado pelo
fabricante de cimento luting. Nós recomendamos que seja primeiro polimerizada a margem gengival,
seguido pelo corpo e a margen incisal. Evite o contacto directo com o guia de luz durante a polimerização
inicial.

Instruções para a união de Inlays, Onlays, Coroas e pontes (adesivas)Maryland:
1. Prepare a superfície de união da restauração indirecta e o coto reconstruido, se aplicável. As
superfícies de adesão de porcelana deverão já ter sido gravadas com ácido fluorídrico no laboratório
dentário. As superfícies de união metálicas e das amálgamas devem-se tornar àsperas, utilizando de
preferência a técnica do jacto de areia. As superfícies do compósito também beneficiam da rugosidade
feita com um diamante. As reconstruções fotopolimerizadas de Ionómero de Vidro devem ser preparadas
com pedra pomes.
2. Tratamento com silano: Aplique o Condicionador de cerâmica RelyX às superfícies das uniões das
restaurações indirectas de porcelana e metal. Seque durante 5 segundos.
3. Limpe os dentes preparados para o assentamento e adesão utilizando pasta simples de pedra pomes.
Enxague e seque bem e isole da humidade.
4. Ataque ácido: Aplique o ácido gel Scotchbond (fosfórico ou maléico) ao esmalte, dentina e ao
restaurativo residual. Espere 15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Remova o excesso de água
com uma seringa de ar ou absorvendo-a com papel. Deverá ter um aspecto brilhante. Se a superfície ficar
com um aspecto mate, terá de ser novamente humedecida.
5. Activador/Condicionador(Primer): Misture uma gota de activador e outra de condicionador/primer.
Aplique ao esmalte e dentina gravados - espere 15 segundos. Seque suavemente durante 5 segundos.
6. Aplicação do catalizador ao dente: Aplique o Catalizador Multi-aplicação Adper Scotchbond Plus ao
esmalte, dentina e coto condicionados.
7. Aplicação do Catalizador à restauração indirecta: Aplique o catalizador multi-aplicação Adper
Scotchbond à superfície tratada da restauração indirecta a ser ligada.
8. Aplique o material póteia/luting autopolimerizável ou de dupla polimerização à superfície de união da
restauração.
9. Assente a restauração. Retire o excesso de pasta das margens. Se utilizar material póteia/Luting de
dupla polimerização, recomenda-se a fotopolimerização das margens para garantir a optimização das
propriedades físicas. O tempo de colocação depende do material potéia/Luting escolhido.

Instruções para a união dos postes endodônticos de molde e pré-fabicados:
1. Prepare o dente endodônticamente tratado para receber o poste. Proceda aos reajustamentos
necessários. A ligação aos postes moldados será reforçada se o metal for submetido a um tratamento de
superfície como recomendado na secção "Instruções para a ligação de inlays, onlays, coroas e pontes
Maryland (adesivas), números 1 e 2.
2. Ataque ácido: Aplique o ácido Scotchbond (fosfórico ou maléico) sobre o dente preparado. Espere
15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Seque durante 2 segundos. Utilize um bico de papel para
retirar qualquer excesso de água no canal.
3. Activação: Aplique o Activador Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond no canal utilizando um bico de
papel. Seque durante 5 segundos.
4. Preparar: Aplique o condicionador/primer Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond no canal utilizando um
bico de papel. Seque durante 5 segundos.
5. Catalizador: Aplique o catalizador Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond no canal utilizando um bico
de papel.
6. Preparação do poste: Aplique um revestimento de Catalizador Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond
ao poste. Misture e aplique o agente póteia/Luting no poste.
7. Assente o poste. Se foi utilizado um cimento de dupla polimerização, fotopolimerize desde a superfície
oclusal para permitir a preparação imediata do poste. O tempo de colocação depende da escolha do
material póteia/Luting. O material do coto poderá agora ser unido ao poste e à estrutura dentária.

União de brackets/suportes ortodônticos de porcelana e metal a coroas de porcelana, metal e
compósito:
Os brackets/suportes ortodônticos de metal ou porcelana podem ser unidos a coroas utilizando o sistema
Multi-Aplicação Adper Scotchbond. As ligações à porcelana tratada com silano podem resultar em uniões
muito fortes. Durante a descolagem podem ser removidas algumas áreas de porcelana numa coroa de
porcelana fundida no metal. Neste caso, a superfície da coroa pode ser restaurada utilizando o
procedimento para a restauração da porcelana.
1. Limpe a coroa a ser preparada para a colocação e união, utilizando uma pasta simples de pedra
pomes. Enxague e seque bem e isole da humidade.
2. Ataque ácido: Aplique o ácido Scotchbond (fosfórico ou maléico) sobre a superfície preparada da coroa.
Espere 15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Seque durante 2 segundos.
Deixe ficar húmido.
3. Condicionamento de silano: Aplique o Condicionador de cerâmica RelyX™ à superfície preparada e
seque.
4. Activação: Aplique o Activador Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond à superfície gravada da coroa.
Seque o activador com um ligeiro jacto de ar durante 5 segundos.
5. Preparar: Aplique o condicionador Multi-aplicação Adper Scotchbond à superfície atacada da coroa.
Seque suavemente durante 5 segundos.
6. Aplicação do Catalizador à coroa: Aplique o catalizador Multi-aplicação Plus Adper Scotchbond à
superfície condicionada da coroa.
7. Aplicação do Catalizador ao bracket/suporte ortodôntico: Aplique o Catalizador Multi-aplicação Plus
Adper Scotchbond à superfície de união do bracket/suporte.
8. Aplique o material póteia/Luting autopolimerizável ou de dupla polimerização à superfície de união do
bracket/suporte ortodôndico.
9. Assente o bracket/suporte ortodôndico. Retire o excesso de pasta das margens. Se utilizar um material
potéia/Luting de dupla polimerização fotopolimerize as margens para assegurar a optimização das
propriedades físicas. O tempo de colocação depende do material potéia/Luting escolhido.

Instruções para a reparação de porcelana utilizando um compósito fotopolimerizável:
1. Limpe a superfície a ser reparada utilizando pasta simples de pedra pomes. Enxague e seque bem e
isole da humidade.
2. Preparação da porcelana: Utilize um diamante para retirar toda a porcelana solta e dar rugosidade às
superfícies que vão ser unidas. Bisele a margem e retire 1 mm do do vidrado superficial para além da
mesma.
3. Preparação do metal: Dê rugosidade às áreas expostas do metal com um diamante ou com a técnica
do jacto de areia.
4. Tratamento da superfície: Limpe as superfícies do metal e porcelana aplicando o ácido Scotchbond
durante 15 segundos, seguido duma lavagem e secagem.
5. Condicionamento de silano: Aplique o Condicionador de cerâmica RelyX™ à superfície preparada e
seque.
6. Aplicação do adesivo: Aplique o Adesivo Multi-aplicação Adper Scotchbond. Fotopolimerize durante
10 segundos.
7. Mascaramento: Mascare qualquer superfície de metal com um agente de mascaramento apropriado.
Polimerização.
8. Colocação de restaurações, polimerização e acabamento: Consulte as instruções do fabricante para a
colocação, polimerização e acabamento do material de restauração.

Para a reparação de porcelana utilizando um compósito autopolimerizável:
Siga os passos do nº1 ao nº5. Aplique o activador Multi-aplicação Plus Adper Scotchbond e seque
durante 5 segundos. Aplique o Condicionador/primer Multi-aplicação Plus Adper Scotchbond e seque
durante 5 segundos. Aplique uma solução misturada a 1:1 de adesivo e catalizador. Coloque o compósito
auto-polimerizável.

Instruções para a reparação do compósito utilizando um compósito fotopolimerizável:
1. Limpe a superfície do compósito e estrutura dentária utilizando uma pasta simples de pedra pomes.
Enxague e seque bem e isole da humidade. Nota: se unir apenas ao compósito, passe-o a pedra-pomes,
aplique o Condicionador/primer e Adesivo como abaixo indicado (o ácido não é necessário neste caso).
2. Dê rugosidade às superfícies do compósito com broca ou diamante.
3. Ataque ácido: Aplique o ácido Scotchbond (fosfórico ou maléico) no esmalte, dentina e compósito.
Espere 15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Seque durante 2 segundos.
4. Preparar: Aplique o Condicionador/primer Multi-aplicação Adper Scotchbond ao esmalte, dentina e
compósito previamente gravados. Seque suavemente durante 5 segundos.

3. Colocación de la matriz: Frote ligeramente la superficie interna de la tira matriz con cera o vaselina
antes de la colocación.
4. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maleico) al esmalte, la dentina y al material
restaurador residual. Espere 15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque el exceso de agua con una
jeringa de aire o torundas de algodón. Debe tener un aspecto brillante. Si la superficie tiene un aspecto
mate, debe volverse a humedecer.
5. Activador/Acondicionador (primer): Mezcle una gota de activador con otra de acondicionador (primer).
Aplique a la dentina y esmalte acondicionados. Espere 15 segundos. Seque suavemente durante
5 segundos.
6. Aplicación del adhesivo: Mezcle una gota de adhesivo y otra gota de catalizador multiuso Adper
Scotchbond. Triture la amalgama. Aplique la mezcla adhesiva a las superficies acondicionadas. Afine la
mezcla con la punta de un pincel si lo desea. Evite el afinamiento excesivo con aire.
7. Condense y bruña la amalgama o coloque el composite autopolimerizable de la forma normal.

Instrucciones para la adhesión de carillas de porcelana:
1. Tratamiento con silano: Las superficies de adhesión de la porcelana deben haberse grabado
previamente con ácido fluorhídrico en el laboratorio dental. Aplique el acondicionador de cerámica RelyX a
la superficie de adhesión de la restauración. Seque durante 5 segundos.
2. Limpie los dientes preparados para la colocación y cementación con una solución de piedra pómez y
agua. Lave, seque cuidadosamente y aísle de la humedad.
3. Pruebe la carilla con la pasta de prueba RelyX™ Try-In Paste del cemento RelyX Veneer, fabricado por
3M ESPE. Después de probarlo, aísle los dientes adyacentes con una tira matriz transparente.
4. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maléico) tanto al esmalte como a la dentina.
Espere 15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque por 2 segundos. Déjelo húmedo.
El esmalte grabado con ácido debe tener un aspecto “blanco de escarcha”. Tal vez sea apropiado grabar
durante 15 segundos más los dientes que no se prepararon con fresa de carburo o diamante. En dientes
con dentina secundaria o esclerótica también pueden requerir un mayor tiempo de grabado.
5. Acondicionamiento: Aplique preparador multiuso Adper Scotchbond sobre el esmalte y la dentina
acondicionados. Seque suavemente durante 5 segundos.
6. Aplicación del adhesivo al diente: Aplique el adhesivo multiuso Adper Scotchbond al esmalte y a la
dentina acondicionados.
No fotopolimerice.
7. Aplicación del adhesivo a la restauración del veneer: Aplique adhesivo multiuso Adper Scotchbond a la
superficie de adhesión de la carilla tratada con silano.
8. Aplicación del adhesivo a la restauración de la carilla: Aplique el cemento RelyX™, fabricado por
3M ESPE, en la superficie de adhesión de la carilla.
9. Asentamiento y polimerización: Asiente con cuidado la carilla. Limpie el exceso de cemento de los
márgenes de la carilla. Polimerice cada área de la carilla según los tiempos recomendados por el
fabricante del cemento. Recomendamos polimerizar primero el margen gingival, seguido del margen del
cuerpo y del incisal. Evite el contacto directo con la guía de luz durante la polimerización inicial.

Instrucciones para adherir incrustaciones (inlays, onlays), coronas y puentes (adhesivos)
Maryland:
1. Prepare la superficie de adhesión de la restauración indirecta y la reconstrucción del núcleo o muñón,
si procede. Las superficies de adhesión de la porcelana deben haberse grabado previamente con ácido
fluorhídrico en el laboratorio dental. Las superficies de adhesión de metales y amalgamas deben dejarse
rugosas, utilizando preferiblemente una técnica de chorreado con arena. Las superficies de composite
también se beneficiarán desbastándolas con un diamante. Las reconstrucciones de ionómero de vidrio
polimerizable deben ser tratadas con piedra pómez.
2. Tratamiento con silano: Aplique el acondicionador de cerámica RelyX a la superficie de adhesión de
porcelana o metal de la restauración indirecta. Seque durante 5 segundos.
3. Limpie los dientes preparados para la colocación y cementación con una solución de piedra pómez y
agua. Lave, seque cuidadosamente y aísle de la humedad.
4. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maleico) al esmalte, la dentina y al material
restaurador residual. Espere 15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque el exceso de agua con una
jeringa de aire o torundas de algodón. Debe tener un aspecto brillante. Si la superficie tiene un aspecto
mate, debe volverse a humedecer.
5. Activador/Acondicionador (Primer): Mezcle una gota de activador con otra de acondicionador. Aplíquelo
a la dentina y al esmalte grabados con ácido. Espere 15 segundos. Seque suavemente durante
5 segundos.
6. Aplicación del catalizador al diente: Aplique catalizador multiuso plus Adper Scotchbond al esmalte, a la
dentina y al material del núcleo o muñón preparados.
7. Aplicación del catalizador a la restauración indirecta: Aplique catalizador multiuso plus Adper
Scotchbond a la superficie adhesiva tratada de la restauración indirecta.
8. Aplique material de cementación de polimerización dual o autopolimerizable a la superficie de adhesión
de la restauración.
9. Coloque la restauración en su lugar definitivo. Retire el exceso de pasta de los márgenes. Si utiliza un
material de cementación de polimerización dual, se recomienda fotopolimerizar los márgenes para
asegurar unas propiedades físicas óptimas. El tiempo de endurecimiento viene dictado por la elección del
material de cementación.

Instrucciones para adherir postes endodónticos colados y prefabricados:
1. Prepare el diente tratado endodónticamente para recibir el poste. Pruebe su exactitud y ajuste el poste
como sea necesario. La unión de postes colados se incrementará si la superficie es tratada como se
recomienda bajo la sección “Instrucciones para adherir incrustaciones (inlays, onlays), coronas y puentes
(adhesivos) Maryland” números 1 y 2.
2. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maleico) al diente preparado. Espere
15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque por 2 segundos. Use una punta de papel para retirar el
exceso de agua en el conducto.
3. Activación: Aplique activador multiuso plus Adper Scotchbond al conducto usando una punta de papel.
Seque durante 5 segundos.
4. Acondicionamiento: Aplique acondicionador primer multiuso Adper Scotchbond al conducto usando una
punta de papel. Seque durante 5 segundos.
5. Catalizador: Aplique catalizador multiuso plus Adper Scotchbond usando una punta de papel.
6. Preparación del poste: Aplique una capa de catalizador multiuso plus Adper Scotchbond al poste.
Mezcle y aplique cemento al poste.
7. Colocación del poste. Si se ha utilizado un cemento de polimerización dual, polimerice desde la
superficie oclusal para permitir una inmediata preparación del poste. El tiempo de endurecimiento viene
dictado por la elección del material de cementación. Ahora, se puede adherir el material central al poste y
a la estructura dental.

Adhesión de brackets ortodónticos de porcelana y metal a corona de cerámica, metal y composite:
Los brackets ortodónticos de cerámica o metal pueden adherirse a las coronas, utilizando el sistema
multiuso Adper Scotchbond. La adhesión a la cerámica tratada con silano puede permitir adhesiones muy
fuertes, y si se despega, puede arrancar áreas de cerámica de una corona de metal-cerámica. En este
caso, la superficie de la corona puede repararse utilizando el procedimiento de reparación de cerámica.
1. Limpie la corona preparada para la adhesión utilizando una solución de piedra pómez. Lave, seque
cuidadosamente y aísle de la humedad.
2. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maleico) a la superficie preparada de la
corona. Espere 15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque por 2 segundos.
Déjela húmeda.
3. Tratamiento con silano: Aplique acondicionador de cerámica RelyX a la superficie preparada y seque.
4. Activación: Aplique activador multiuso plus Adper Scotchbond a la superficie grabada con ácido de la
corona. Seque el activador con una suave corriente de aire durante 5 segundos.
5. Acondicionamiento: Aplique acondicionador (primer) multiuso Adper Scotchbond a la superficie grabada
con ácido de la corona. Seque suavemente durante 5 segundos.
6. Aplicación del catalizador a la corona: Aplique catalizador multiuso Adper Scotchbond a la superficie
acondicionada de la corona.
7. Aplicación del catalizador al bracket ortodóntico: Aplique catalizador multiuso plus Adper Scotchbond a
la superficie de adhesión del bracket.
8. Aplique material de cementación de polimerización dual o autopolimerizable a la superficie de adhesión
del bracket ortodóntico.
9. Coloque el bracket ortodóntico en su lugar definitivo. Retire el exceso de pasta de los márgenes. Si
utiliza material de cementación de polimerización dual, fotopolimerice los márgenes para asegurar unas
propiedades físicas óptimas. El tiempo de endurecimiento viene dictado por la elección del material de
cementación.

Instrucciones para reparación de cerámica utilizando composite fotopolimerizable:
1. Limpie la superficie que será reparada con una mezcla de agua y polvo de piedra pómez. Lave, seque
cuidadosamente y aísle de la humedad.
2. Preparación de la cerámica: Utilice un diamante para retirar toda la cerámica debilitada y desbaste las
superficies que se vayan a pegar. Bisele el margen y retire 1 mm. del esmalte de la superficie más allá del
margen.
3. Preparación de metales: Desbastar con arena las zonas del metal expuestas utilizando una técnica de
chorreado con arena o un diamante.
4. Tratamiento de la superficie: Limpie las superficies de metal y cerámica aplicando ácido grabador
Scotchbond (fosfórico o maleico) durante 15 segundos, seguido de lavado y secado.
5. Tratamiento con silano: Aplique acondicionador de cerámica RelyX a la superficie preparada y seque.
6. Aplicación del adhesivo: Aplique adhesivo multiuso Adper Scotchbond. Fotopolimerice durante
10 segundos.
7. Enmascaramiento: Enmascare las superficies de metal con un agente de enmascaramiento adecuado.
Polimerice.
8. Colocación, polimerización y acabado de la restauración: Para la colocación, polimerización y acabado
del material restaurador, consulte las instrucciones del fabricante.

Para reparación de cerámica utilizando composite autopolimerizable:
Siga los pasos 1 a 5. Aplique activador multiuso plus Adper Scotchbond y seque durante 5 segundos.
Aplique preparador multiuso Adper Scotchbond y seque durante 5 segundos. Aplique una mezcla de
adhesivo y catalizador en la proporción 1:1. Coloque el composite autopolimerizable.

Instrucciones para reparación de composite utilizando composite fotopolimerizable:
1. Limpie la superficie del composite y la estructura del diente utilizando una solución de piedra pómez.
Lave, seque cuidadosamente y aísle de la humedad. Nota: Si la adhesión es solamente al composite.
utilice piedra pómez con el composite, aplique acondicionador (primer) y adhesivo tal y como se indica
más abajo (en este caso no es necesario grabar con ácido).
2. Desbaste las superficies del composite con una fresa o un diamante.
3. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maleico) al esmalte, a la dentina y al
composite. Espere 15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque por 2 segundos.
4. Acondicionamiento: Aplique acondicionador (primer) multiuso Adper Scotchbond al esmalte, a la
dentina y al composite grabados con ácido. Seque suavemente durante 5 segundos.
5. Aplicación del adhesivo: Aplique adhesivo multiuso Adper Scotchbond a la estructura dental
acondicionada y al composite.
6. Polimerización del adhesivo: Fotopolimerice por 10 segundos.
7. Colocación, polimerización y terminado de la restauración: Para la colocación, polimerización y
terminado del material restaurador, consulte las instrucciones del fabricante.

Para reparación de composite utilizando composite autopolimerizable:
Siga los pasos 1 a 3. Aplique activador multiuso plus Adper Scotchbond y seque durante 5 segundos.
Aplique preparador multiuso Adper Scotchbond y seque.
Aplique una mezcla de adhesivo y catalizador en la proporción 1:1. Coloque el composite
autopolimerizable.

Instrucciones para adherir cerámica o metal a cerámica, metal o composite existente:
1. Prepare las nuevas superficies de adhesión. Las superficies de adhesión de la cerámica deben
haberse grabado previamente con ácido fluorhídrico en el laboratorio dental. Las superficies de adhesión
de metales y amalgamas deben dejarse rugosas, utilizando preferiblemente una técnica de chorreado con
arena.
Las superficies de composite también pueden beneficiarse del desbaste. Aplique el acondicionador de
cerámica de porcelana RelyX a las nuevas superficies adheridas y seque. La superficie tendrá un aspecto
mate.
2. Limpie las superficies de adhesión bucales como preparación para la colocación y adhesión, utilizando
una solución de piedra pómez. Lave, seque cuidadosamente y aísle de la humedad.
3. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maléico) a las superficies de adhesión
bucales existentes. Espere 15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque por 2 segundos.
Déjelas húmedas.
4. Aplique acondicionador de cerámica RelyX a las superficies de adhesión bucales. Seque durante
5 segundos.
5. Activación: Aplique activador multiuso plus Adper Scotchbond a las superficies de adhesión bucales
existentes. Seque el activador con una suave corriente de aire durante 5 segundos.
6. Acondicionamiento: Aplique el acondicionador multiuso Adper Scotchbond a las superficies activadas.
Seque suavemente durante 5 segundos. La superficie tendrá un aspecto brillante.
7. Catalizador: Aplique catalizador multiuso plus Adper Scotchbond a las superficies de adhesión bucales
existentes acondicionadas.
8. Aplicación del catalizador a la restauración indirecta: Aplique catalizador multiuso plus Adper
Scotchbond a la superficie de unión de la restauración indirecta.
9. Aplique material de cementación de polimerización dual o autopolimerizable a la superficie de adhesión
de la restauración.
10. Coloque la restauración en su lugar definitivo. Retire el exceso de pasta de los márgenes. Si utiliza un

material de cementación de polimerización dual, fotopolimerice los márgenes. El tiempo de endurecimiento
viene dictado por la elección del material de cementación.

Instrucciones para adherir composite fotopolimerizable a amalgama dura:
1. Prepare el diente tal y como se desee.
2. Desbaste la superficie de amalgama dura con chorro de arena. Los pasos restantes duplican el uso del
sistema multiuso Adper Scotchbond para colocación directa del composite.
3. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maleico) al esmalte, a la dentina y a la
amalgama endurecida. Espere 15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque por 2 segundos. Déjelo
húmedo.
4. Acondicionamiento: Aplique el acondicionador (primer) multiuso Adper Scotchbond al esmalte, a la
dentina y a la amalgama endurecida grabadas con ácido. Seque suavemente durante 5 segundos.
5. Aplicación del adhesivo: Aplique adhesivo multiuso Adper Scotchbond a la estructura dental y a la
amalgama acondicionadas.
6. Polimerización del adhesivo: Fotopolimerice por 10 segundos.
7. Enmascaramiento: Enmascare la amalgama con un agente adecuado de enmascaramiento. Polimerice.
8. Colocación, polimerización y terminado de la restauración: Consulte las instrucciones del fabricante para
colocación, polimerización y acabado del material restaurador.

Notas adicionales:
Desinfecte los viales dispensadores, cepille los mangos de los pinceles y los pocillos de mezcla con un
proceso de desinfección de nivel intermedio (contacto con líquido) de la forma recomendada por los CDC
y avalada por la ADA.
Guidelines for Infection Control in Dental Health-Care Settings - 2003 (Vol.52; No. RR-17), Centers for
Disease Control and Prevention.

Almacenamiento y uso:
1. El sistema adhesivo multiuso Adper Scotchbond puede almacenarse a temperatura ambiente.
2. El activador multiuso plus Adper Scotchbond y el acondicionador de cerámica RelyX son disoluciones
de etanol y deben taparse inmediatamente después de dispensarlos para reducir la evaporación.
3. No exponer los materiales a temperatura elevada o luz intensa.
4. No almacene los materiales cerca de productos que contengan eugenol.
5. Este sistema está diseñado para su uso a temperatura ambiente de aproximadamente 21-24°C.
6. La vida media a temperatura ambiente es de 36 meses. Vea la fecha de caducidad en el exterior del
paquete.
7. El grabador y el preparador multiuso Adper Scotchbond pueden eliminarse con agua, mientras que el
activador, el adhesivo no polimerizado y el catalizador pueden ser eliminados con alcohol.
Ninguna persona está autorizada para facilitar ninguna información que difiera en algún modo de la
información suministrada en esta hoja de instrucciones.

Garantía
3M ESPE garantiza este producto contra defectos de los materiales y de fabricación. 3M ESPE NO
OTORGARÁ NINGUNA OTRA GARANTÍA, INCLUYENDO CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA DE
COMERCIABILIDAD O DE ADECUACIÓN A FINES PARTICULARES. El usuario tiene la responsabilidad
de utilizar correctamente el producto para cada aplicación. Si este producto es defectuoso dentro del
período de garantía, la única compensación y la única obligación de 3M ESPE será reparar o reemplazar
el producto de 3M ESPE.

Limitación de responsabilidad
Salvo en lo dispuesto por la Ley, 3M ESPE no será responsable de ninguna pérdida o daño producido por
este producto, ya sea directo, indirecto, especial, accidental o consecuente, independientemente del
argumento presentado, incluyendo los de garantía, contrato, negligencia o responsabilidad estricta.

PORTUGUÊS

Informação geral:
O sistema multi-aplicação extra - Adper Scotchbond™ , fabricado pela 3M ESPE, é um sistema adesivo
versátil utilizável para todas as classes de restaurações directas com compósito, assim como para as
indirectas que utilizem metal, porcelana ou coroas de compósito, inlays e onlays. O sistema multi-aplicação
extra - Adper Scotchbond™ une também amálgamas e compósitos autopolimerizáveis e pode ser utilizado
para a união de suportes ortodônticos às coroas. Para unir o compósito fotopolimerizável é apenas
necessário o ácido do multi-aplicação Adper Scotchbond, o primer e os componentes adesivos (1,2,3).
Este sistema é recomendado para restauração de todas as classes. A colocação directa do compósito
implica o ataque ácido, a aplicação do primer e dum adesivo fotopolimerizável. Quando unir o compósito
fotopolimerizável à porcelana ou a ligas utilize o primer de cerâmica RelyX™, fabricado pela
3M ESPE, em vez do primer Multi-aplicação Adper Scotchbond.
A adição do Activador (1.5) Multi-Aplicação Plus - Adper Scotchbond e do Catalizador (3.5) Multi-Aplicação
Plus - Adper Scotchbond aumenta a gama de indicações incluindo os procedimentos de ligação indirecta e
a adesão de amálgamas e compósitos autopolimerizáveis. Para os procedimentos de colagem indirectos,
as superfícies orais são preparadas e atacadas com ácido. O activador Multi-Aplicação Plus - Adper
Scotchbond é aplicado e seco. Em seguida, é aplicado o primer multi-aplicação e seco. Em ultimo, é
aplicado o catalizador Plus - Adper Scotchbond. A utilização de apenas o Catalizador em vez de uma
mistura de adesivo e catalizador garante que o adesivo não seca enquanto a restauração indirecta está a
ser preparada e colocada. O restaurativo indirecto é tratado à superfície de acordo com o material
escolhido, seguindo-se com a aplicação do Catalizador Multi-Aplicação Plus - Adper Scotchbond e do
material de potéia/luting de dupla polimerização ou de auto-polimerização (à base de resina). O tempo de
secagem depende do material de potéia/luting, à base de resina, escolhido.
Nota: Durante a união de restaurações indirectas, os componentes adesivos aplicados sobre o dente não
secam enquanto não estiverem em contacto com a mistura do material de potéia/luting à base de resina.
Quando o material de potéia/luting na restauração indirecta entra em contacto com o dente tratado, o
tempo para o ajustamento da restauração será reduzido devido à temperatura oral elevada e à interacção
com os componentes do sistema adesivo. Por exemplo, um tempo de ajustamento de 5 minutos à
temperatura ambiente poderá ser reduzido para aproximadamente 2 minutos à temperatura corporal, e ser
mesmo reduzido para aproximadamente 30 segundos devido à interacção com o sistema adesivo. Este
efeito pode ser ensaiado no consultório utilizando duas lâminas para microscópio. Trate uma lâmina com o
activador muti-aplicações Plus- Adper Scotchbond, condicionador/primer e catalizador para representar a
preparação. Trate a outra lâmina com o catalizador muti-aplicações Plus - Adper Scotchbond e o cimento
de potéia/luting misturado para representar a restauração indirecta. Coloque as duas superfícies tratadas
em contacto uma com a outra e mova as lâminas de 10 em 10 segundos para avaliar o tempo de
ajustamento disponível após a colocação. A elevação da temperatura com uma incubadora ou segurando
as lâminas nas mãos enluvadas aumentará o realismo do teste. Se for utilizado um material de
potéia/luting dupla cura, é recomendado que as margens sejam fotopolimerizadas para dar as
propriedades físicas mais elevadas ao material de potéia/luting. A união da amálgama ou do compósito
autopolimerizável começa por um ataque ácido ao esmalte e dentina. É depois aplicado o activador multi-
aplicação Plus - Adper Scotchbond, seguido duma aplicação de primer/Condicionador multi-aplicação -
Adper Scotchbond. O adesivo e o catalizador multi-aplicação - Adper Scotchbond são misturados e
aplicados, e o material restaurativo é colocado. Neste caso o adesivo e o catalizador são misturados
porque não utilizamos nenhum cimento potéia/luting.

Recomendações:
Utilize o Vitrebond™ Base Cavitária de Ionómero de Vidro Fotopolimerizável fabricado pela 3M ESPE, em
áreas de cavidades profundas, tais como as restaurações da Classe I e II. Caso tenha ocorrido exposição
pulpar, aplique uma quantidade mínima de hidróxido de cálcio sobre o local de exposição, utilizando a
base/revestimento do Vitrebond.
O adesivo multi-aplicação - Adper Scotchbond ligará ao revestimento/Base de Ionómero de Vidro
Fotopolimerizável Vitrebond™ quer o Ionómero tenha ou não sido tratado com o ataque ácido e
condicionador/primer. Se tiver sido colocado um material provisório sobre o revestimento/Base de
Ionómero de Vidro Vitrebond, é necessária uma limpeza com álcool depois do mesmo ter sido retirado.
O sistema multi-aplicação - Adper Scotchbond inclui ácido para ataque do esmalte e dentina que faz parte
do procedimento. Recomenda-se que as superfícies permaneçam húmidas depois da lavagem. O excesso
de humidade pode ser retirado com uma breve exposição a uma seringa de ar ou por absorção com papel.
O Condicionador/primer multi-aplicação - Adper Scotchbond pode ser seco imediatamente sem
necessidade de agitação ou tempo de espera. Não enxague o Condicionador/Primer. A superfície
preparada com condicionador/primer deverá ficar brilhante. Com uma leve secagem este efeito será obtido
com apenas uma aplicação do Condicionador/primer.
O tempo de fotopolimerização é baseado na utilização duma unidade de fotopolimerização 3M ESPE,
fabricada para a 3M ESPE, ou qualquer outra unidade de fotopolimerização dentária de intensidade
idêntica. O ar utilizado na secagem dos diferentes componentes deve estar livre de contaminação com
óleo ou água.

Componentes:
O ácido Scotchbond™ Etchant (35 % ácido fosfórico), fabricado pela 3M™ ESPE, ataca o esmalte e
remove a camada de dentina atacada (smear layer). A utilização do ácido é fundamental quer no esmalte
quer na dentina. Se as superfícies atacadas forem contaminadas, recomenda-se que estas sejam
novamente atacadas e enxaguadas.
O Activador Multi-Aplicação Adper Scotchbond Plus só é necessário para as aplicações auto-
polimerizáveis ou as de polimerização dupla, tais como a ligação de amálgamas ou das restaurações
indirectas. O Activador reage com o Condicionador/primer para facilitar a polimerização.
O Condicionador/primer Multi-Aplicação Adper Scotchbond facilita o humedecimento do adesivo para a
estrutura do dente preparado. A sua utilização nas superfícies dentinárias é essencial para obter uma
adesão perfeita.
O Adesivo Multi-Aplicação Adper Scotchbond é o componente fotopolimerizável do sistema. Faz ligação
com o esmalte e a dentina quando estes foram previamente atacados a ácido e condicionados com o
condicionador/primer. Não se autopolimerizará sem a adição do Catalizador Multi-Aplicação Adper
Scotchbond Plus.
O Catalizador Multi-Aplicação Adper Scotchbond Plus, quando misturado com o Adesivo Multi-Aplicação
Adper Scotchbond, torna-se numa resina de dupla-polimerização perfeita para a ligação de amálgamas e
compósitos autopolimerizáveis. O Catalizador também se utiliza sozinho para aplicações de ligação
indirecta.

Precauções para o pessoal técnico e pacientes:
Precauções a tomar com o produto para o ataque ácido Scotchbond™: O produto Scotchbond para ataque
ácido é composto, a 35% do seu peso, por ácido fosfórico. Recomenda-se a utilização de protectores
oculares para os pacientes e pessoal técnico aquando da utilização de ácidos. Evitar o contacto com as
mucosas orais, olhos e pele. Se houver algum contacto acidental, lavar imediatamente com uma grande
quantidade de água. Em caso de contacto ocular consulte um médico.
O Activador Multi-aplicação Adper Scotchbond Plus e o Condicionador/primer de cerâmica RelyX™
contêm etanol. O Activador e o Condicionador/primer de cerâmica podem causar irritação nos olhos se
houver algum contacto. Evite o contacto com os olhos. O condicionador/primer Multi-aplicação Adper
Scotchbond contém HEMA (2-hidróxietil metacrílato). O Adesivo Multi-aplicação Adper Scotchbond
e o Catalizador Multi-aplicação Adper Scotchbond plus contêm HEMA e BIS-GMA. HEMA é um
conhecido alérgeno de contacto. Evite a utilização deste produto em pacientes com alergia aos acrílicos
comprovada. Para reduzir o risco de reacções alérgicas, diminua a exposição a estas substâncias. Evite
particularmente a exposição a resinas não polimerizadas. Recomenda-se a utilização de luvas de
protecção e de uma técnica de não-toque. Caso ocorra contacto com a pele, lave a pele com água e
sabão. Os acrilatos podem penetrar nas luvas vulgares. Se o cimento entrar em contacto com a luva, retire
e elimine a luva, lave de imediato com sabão e água e coloque uma nova luva. Se ocorrer contacto
acidental com os olhos ou um contacto prolongado com os tecidos moles orais, lave com uma quantidade
abundante de água. Se a irritação persistir, consulte um médico.
Consulte a ficha de dados de segurança do material (MSDS) para obter mais informações sobre
precauções. Poderá obter a ficha de segurança MSDS vigente no nosso site na Internet:
http://www.3M.com/MSDS ou contactando o representante local dos produtos dentários da 3M ESPE.

Sensibilidade:
Alguns pacientes poderão sofrer de uma sensibilidade pós-operatória passageira. O risco de sensibilidade
pode ser reduzido se forem tomadas as seguintes medidas: Retire o mínimo de estrutura dentária. Utilize
um isolamento apropriado. A utilização do dique de borracha é altamente recomendada. Utilize uma
protecção adequada da polpa. Utilize uma base/revestimento de ionómero de vidro nas áreas de
excavação profunda. Aplique o material restaurador em camadas, polimerizando cada camada
separadamente. Polimerize de forma adequada as restaurações de acordo com as instruções referentes à
tonalidade e espessura do restaurador e ao tempo de exposição à luz. Ajuste a oclusão com todo o
cuidado.
Verifique se existe hiperoclusão, especialmente na extensão dos contactos laterais.

Montagem da seringa de ácido gel:
1. Recomenda-se o uso de protectores oculares para pacientes e pessoal técnico quando se use o
sistema dispensador do Ácido.
2. Prepare o sistema dispensador: Retire a tampa da seringa do ácido em gel e GUARDE-A. Enrosque
bem uma ponta azul descartável na seringa. Mantendo a ponta longe do paciente e do pessoal técnico,
coloque uma pequena quantidade de ácido gel num godé ou numa gaze de 2X2 para se assegurar de que
o sistema dispensador não está obstruído. Se estiver obstruído, retire a ponta dispensadora e extraia
directamente da seringa uma pequena quantidade do produto de ácido gel. Remova qualquer tampão
visível da abertura da seringa.
Substitua a ponta dispensadora e coloque de novo o Ácido gel. Se permanecer entupido, deite fora a
ponta dispensadora e substitua-a por uma nova. Dobre a ponta dispensadora até obter o ângulo desejado.
Faça a dobra ao meio da ponta. Não dobre a ponta dispensadora na mossa. O pequeno orifício biselado
das moldeiras "three-well" foi concebido para conferir a curvatura apropriada às pontas aplicadoras.
3. ARMAZENAGEM do sistema dispensador: Remova a ponta dispensadora e elimine-a. Enrosque a
tampa para armazenagem. A armazenagem da seringa com uma ponta dispensadora usada ou sem a
tampa fará com que seque o gel gravador e a consequente obstrução do sistema. Substitua a tampa de
armazenagem por uma ponta dispensadora nova na seguinte utilização.
4. Poderá também colocar o ácido gel numa base dispensadora e aplicá-lo com um pincel ou outro
instrumento apropriado.
5. Se quiser que o ácido gel fique mais líquido, este pode ser colocado num prato de mistura e agitado

7. Applicazione dell’adesivo sulla faccetta: Applicare l’adesivo Adper Scotchbond multifunzionale sulla
superficie della faccetta trattata con il silano.
8. Applicazione del cemento sulla faccetta: Applicare il cemento RelyX™ Veneer prodotto da 3M ESPE
sulla superficie della faccetta.
9. Posizionamento e polimerizzazione: Posizionare attentamente la faccetta. Rimuovere l’eccesso di
materiale dai margini della faccetta. Polimerizzare ogni parte della faccetta per i tempi raccomandati dal
produttore del cemento. Si consiglia di polimerizzare inizialmente il margine gengivale, successivamente la
parte centrale e il margine incisale. Evitare il contatto diretto del materiale con il puntale della lampada
fotopolimerizzatrice durante la fase iniziale della polimerizzazione.

Istruzioni per la cementazione di inlay, onlay, corone e ponti Maryland (adesivi):
1. Preparare la superficie del restauro indiretto e il moncone se necessario. Le superfici di porcellana
dovrebbero essere state trattate con acido fluoridrico precedentemente dal laboratorio. Le superfici in
metallo e quelle in amalgama devono essere irruvidite utilizzando preferibilmente la tecnica della
sabbiatura. Trattare le superfici in composito con una fresa diamantata. I monconi ricostruiti con cementi
vetro ionomeri fotopolimerizzabili devono essere trattati con la pomice.
2. Silanizzazione: Applicare RelyX ceramic primer alle superfici da legare del restauro indiretto in
porcellana o metallo. Asciugare per 5 secondi.
3. Pulire il dente con acqua e pomice. Risciacquare e asciugare attentamente isolando dall’umidità del
cavo orale.
4. Mordenzatura: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o acido fosforico) sullo smalto, sulla
dentina e sul moncone. Lasciare agire per 15 secondi. Risciacquare per 15 secondi. Rimuovere l’acqua in
eccesso con una siringa dell’ aria o tamponando. L’aspetto deve essere lucente. Se la superficie dovesse
avere un aspetto opaco, deve essere inumidito.
5. Attivatore/primer: Miscelare una goccia di attivatore con una di primer. Applicare sullo smalto e sulla
dentina mordenzati e attendere 15 secondi. Asciugare per 5 secondi.
6. Applicazione del catalizzatore sul dente: Applicare il catalizzatore Adper Scotchbond multifunzionale
Plus sulle superfici trattate con il primer.
7. Applicazione del catalizzatore sul restauro indiretto : Applicare il catalizzatore Adper Scotchbond
multifunzionale alla superficie trattata del restauro indiretto.
8. Applicare un materiale da cementazione auto-fotopolimerizzabile sulla superficie di contatto del restauro.
9. Posizionare il restauro. Rimuovere l’eccesso di pasta dai margini. Se si utilizza un cemento auto-
fotopolimerizzabile, si consiglia di fotopolimerizzare i margini per ottimizzare le caratteristiche fisiche. Il
tempo di polimerizzazione dipende dal materiale scelto.

Istruzioni per il fissaggio di perni endodontici preformati :
1. Preparare endodonticamente il dente. Provare il perno ed eventualmente sistemarlo adeguatamente, se
necessario. L’adesione dei perni endodontici aumenterà se si tratterà la superficie in metallo come indicato
nella sezione “Istruzioni per l’adesione di inlay, onlay, corone e ponti Maryland (adesivi)" 1 e 2.
2. Mordenzatura: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o acido fosforico) sul dente
preparato. Lasciare agire per 15 secondi. Risciacquare per 15 secondi. Asciugare per 2 secondi. Utilizzare
una punta di carta per rimuovere l’eccesso di acqua nel canale.
3. Attivatore: Applicare l’attivatore Adper Scotchbond multifunzionale plus nel canale utilizzando una punta
di carta. Asciugare per 5 secondi.
4. Primer: Applicare il primer Adper Scotchbond multifunzionale nel canale utilizzando una punta di carta.
Asciugare per 5 secondi.
5. Catalizzatore: Applicare il catalizzatore Adper Scotchbond multifunzionale nel canale utilizzando una
punta di carta.
6. Applicazione del perno: applicare sul perno uno strato di catalizzatore Adper Scotchbond multifunzionale
plus.
7. Posizionare il perno. Se si utilizza un cemento auto-fotopolimerizzabile, iniziare la fotopolimerizzare dalla
superficie occlusale. Il tempo di polimerizzazione dipende dal materiale da cementazione scelto. Applicare
il materiale per la ricostruzione del moncone sul perno e sulla struttura dentale.

Istruzioni per il fissagio di bande ortodontiche in metallo o porcellana a corone in porcellana,
metallo o composito:
Le bande ortodontiche possono essere legate alle corone utilizando il sistema adesivo Adper Scotchbond
multifunzionale.
L’adesione alla superficie della ceramica trattata con silano può rivelarsi molto elevata, quindi una
eventuale rimozione può determinare il distacco di frammenti di porcellana applicati sulla corona metallica.
In questo caso seguire la procedura relativa alla riparazione della porcellana.
1. Pulire la corona da preparare con pomice. Risciacquare e asciugare accuratamente, isolare da umidità.
2. Mordenzatura: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o acido fosforico) alla superficie
preparata della corona. Attendere 15 secondi. Risciacquare per 15 secondi. Asciugare per 2 secondi.
Lasciare umido.
3. Primer per la silanizzazione: Applicare il RelyX ceramic primer sulla superficie preparata e asciugare.
4. Attivatore: Applicare l’attivatore Adper Scotchbond multifunzionale plus sulla superficie mordenzata della
corona. Asciugare con getto d’aria leggero per 5 secondi.
5. Primer: Applicare il primer Adper Scotchbond multifunzionale alla superficie mordenzata della corona.
Asciugare per 5 secondi.
6. Applicazione del catalizzatore alla corona: Applicare il catalizzatore dello Adper Scotchbond
multifunzionale plus alla superficie mordenzata della corona.
7. Applicazione del catalizzatore alla banda ortodontica: Applicare il catalizzatore AdperScotchbond
multifunzionale plus sulla superficie della banda ortodontica.
8. Applicare alla banda ortodontica un materiale cementante auto-fotopolimerizzabile o solo
autopolimerizzabile.
9. Posizionare la banda ortodontica. Rimuovere l’eccesso di materiale dai margini. Se si utilizza un
cemento auto-fotopolimerizzabile, iniziare a fotopolimerizzare dai margini per garantire al massimo le
proprietà fisiche. Il tempo di polimerizzazione dipende dal materiale scelto.

Istruzioni per la riparazione della porcellana utilizzando un composito fotopolimerizzabile:
1. Pulire la superficie che deve essere riparata con acqua e pomice. Risciacquare e asciugare
accuratamente. Mantenere la preparazione isolata da contaminazioni con l’umidità del cavo orale.
2. Preparazione della porcellana: Preparare la superficie usando una fresa diamantata per rimuovere tutto
il materiale indebolito e irruvidirla. Bisellare il margine e rimuovere 1 mm di superficie lucida oltre il
margine.
3. Preparazione del metallo. Irruvidire le aree di metallo esposto con una fresa diamantata o con la tecnica
della sabbiatura.
4. Trattamento della superficie. Pulire le superfici di metallo e di porcellana con il mordenzante Scotchbond
per 15 secondi, risciacquare e asciugare.
5. Primer per la silanizzazione: applicare il RelyX ceramic primer alle superfici preparate e asciugare.
6. Applicazione dell’adesivo: applicare l’adesivo Adper Scotchbond multifunzionale. Fotopolimerizzare per
10 secondi.
7. Mascheratura: Mascherare le superfici in metallo con appropriati agenti mascheranti. Polimerizzare.
8. Posizionamento del restauro, polimerizzazione e rifinitura: Fare riferimento alle istruzioni del produttore
per il posizionamento, la polimerizzazione e la rifinitura dei materiali di restauro.

Istruzioni per la riparazione della porcellana utilizzando un composito utopolimerizzabile:
Seguire la procedura precedente dal punto 1 al punto 5. Applicare l’attivatore Adper Scotchbond
multifunzionale plus e asciugare per 5 secondi. Applicare il primer Adper Scotchbond multifunzionale e
asciugare per 5 secondi. Applicare una miscela di adesivo/catalizzatore (rapporto 1:1). Applicare il
composito autopolimerizzabile.

Istruzioni per la riparazione di un composito fotopolimerizzabile:
1. Pulire accuratamente la superficie del composito e quella del dente con acqua e pomice usando una
coppetta per profilassi. Risciacquare e asciugare e mantenere la preparazione isolata da contaminazione
con l’umidità del cavo orale. Nota: se la superficie interessata è esclusivamente in composito, pulirla con la
pomice e applicare il primer e poi l’adesivo seguendo la procedura precedentemente descritta. (in questo
caso non è necessario applicare il mordenzante).
2. Irruvidire la superficie del composito con una fresa o fresa diamantata.
3. Mordenzatura: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o acido fosforico) sullo smalto, sulla
dentina e sul composito. Lasciare agire per 15 secondi. Risciacquare per 15 secondi. Asciugare per
2 secondi.
4. Primer: Applicare il primer Adper Scotchbond multifunzionale sullo smalto, sulla dentina e sul composito
mordenzati. Asciugare per 5 secondi.
5. Applicazione dell’adesivo: Applicare l’adesivo Adper Scotchbond multifunzionale sullo smalto, sulla
dentina e sul composito.
6. Polimerizzazione dell'adesivo: Fotopolimerizzare per 10 secondi.
7. Posizionamento del restauro, polimerizzazione e rifinitura: Fare riferimento alle istruzioni del produttore
per il posizionamento, la polimerizzazione e la rifinitura dei materiali di restauro.

Istruzioni per la riparazione con composito autopolimerizzabile:
Seguire la procedura precedente dal punto 1 al punto 3. Applicare l’attivatore Adper Scotchbond
multifunzionale plus e asciugare per 5 secondi. Applicare il primer Adper Scotchbond multifunzionale e
asciugare.
Applicare una miscela di adesivo/catalizzatore (rapporto 1:1). Applicare il composito autopolimerizzabile.

Istruzioni per legare porcellana o metallo a porcellana, metallo o composito già esistenti:
1. Preparazione delle nuove superfici. Le superfici di porcellana dovrebbero essere state trattate con acido
fluoridrico precedentemente dal laboratorio. Le superfici in metallo e quelle in amalgama devono essere
irruvidite utilizzando preferibilmente la tecnica della sabbiatura.
Anche le superfici in composito andrebbero irruvidite. Applicare RelyX Ceramic primer alla superficie
trattata e asciugare. La superficie sarà opaca.
2. Pulire le superfici da preparare per il posizionamento con acqua e pomice usando una coppetta per
profilassi. Risciacquare e asciugare. Tenere isolata la parte da contaminazione con l’umidità del cavo orale.
3. Mordenzatura: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o acido fosforico) sulle superfici già
esistenti da legare. Lasciare agire per 15 secondi. Risciacquare per 15 secondi. Asciugare per 2 secondi.
Lasciare umido.
4. Applicare RelyX Ceramic primer sulla superficie rivolta verso il cavo orale da legare. Asciugare per
5 secondi.
5. Attivatore: Applicare l’attivatore Adper Scotchbond multifunzionale plus sulla superficie orale esistente da
legare. Asciugare per 5 secondi.
6. Primer: Applicare il primer Adper Scotchbond multifunzionale alle superfici precedentemente trattate con
l’attivatore.
Asciugare per 5 secondi. La superficie apparirà lucida.
7. Catalizzatore: Applicare il catalizzatore Adper Scotchbond multifunzionalepPlus alle superfici
precedentemente trattate con il primer.
8. Applicazione del catalizzatore al restauro indiretto: Applicare sulla superficie del restauro indiretto il
catalizzatore Adper Scotchbond multifunzinale plus.
9. Applicare sulla superficie del restauro un materiale per cementazione auto-fotopolimerizzabile o solo
autopolimerizzabile.
10. Posizionare il restauro. Rimuovere la pasta in eccesso dai margini. Se si utilizza un materiale auto-
fotopolimerizzabile, fotopolimerizzare i margini. Per la polimerizzazione, seguire le istruzioni per l’uso
relative al materiale scelto.

Istruzioni per il legame di un composito fotopolimerizzabile su vecchia amalgama:
1. Preparare il dente come desiderato:
2. Irruvidire la superficie dell’amalgama utilizzando preferibilmente la tecnica della sabbiatura. I successivi
passaggi sono uguali a quelli già descritti per il restauro diretto in composito.
3. Mordenzatura: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o acido fosforico) sullo smalto, sulla
dentina e Sull’amalgama. Lasciare agire per 15 secondi. Risciacquare per 15 secondi. Asciugare per
2 secondi. Lasciare umido.
4. Primer: Applicare il prime Adper Scotchbond multifunzionale sullo smalto, sulla dentina e sull’amalgama.
Asciugare per 5 secondi.
5. Applicazione dell’adesivo: applicare l’adesivo Adper Scotchbond multifunzionale sulla struttura del dente
mordenzata e sull’ amalgama.
6. Polimerizzazione dell'adesivo: Fotopolimerizzare per 10 secondi.
7. Mascheratura: Mascherare l’amalgama con l’appropriato agente mascherante. Polimerizzare.
8. Posizionamento del restauro, polimerizzazione e rifinitura: Applicazione del materiale da restauro,
polimerizzazione e rifinitura. Seguire attentamente le istruzioni per l’uso relative al materiale da restauro
scelto.

Note addizionali:
Disinfettare i flaconi, i manici dei pennellini e le vaschette di miscelazione con un procedimento di
disinfezione di livello intermedio (contatto liquido) come raccomandato dai Centers for Disease Control
(CDC) e approvato dall’American Dental Association (ADA).
Guidelines for Infection Control in Dental Health-Care Settings - 2003 (Vol.52; No. RR-17), Centers for
Disease Control and Prevention.

Conservazione e uso:
1. Il sistema adesivo Adper Scotchbond Multifunzionale può essere conservato a temperatura ambiente.
2. L’attivatore Adper Scotchbond multifunzionale plus e il RelyX ceramic primer sono soluzioni di etanolo e
devono essere richiuse subito dopo l’uso per evitare l’evaporazione.
3. Non esporre il materiale a temperature elevate o a luci intense.
4. Non conservare il prodotto in prossimità di materiali contenenti eugenolo.
5. Il sistema è stato studiato per essere utilizzato a temperatura ambiente di ca. 21-24 °C o 70-75°F.
6. La durata del prodotto, conservato a temperatura ambiente, è di 36 mesi. Controllare la data di
scadenza impressa sulla confezione.

portaoggetti. Su un vetrino, rappresentante la preparazione, si applicano in successione
l’attivatore multifunzionale Scotchbond, il primer e il catalizzatore. Sull’altro vetrino si
applicano invece il catalizzatore multifunzionale Scotchbond e il materiale per
cementazione, per rappresentare il restauro indiretto. Si mettono poi a contatto le superfici
dei due vetrini muovendole ad intervalli di 10 secondi per simulare il tempo di lavoro
disponibile dopo il posizionamento del manufatto. Aumentando la temperatura mediante
l’impiego di un incubatore o tenendo i vetrini nelle mani coperte da guanti si avrà un
risultato molto più attinente alla realtà. Se si utilizza un materiale auto e fotopolimerizzabile,
si consiglia di fotopolimerizzare i margini per riuscire ad ottimizzare al massimo le
caratteristiche fisiche del materiale scelto. L’adesione dell’amalgama o di un composito
autopolimerizzabile prevede innanzitutto il condizionamento acido dello smalto e della
dentina. In seguito si applica l’attivatore multifunzionale Scotchbond e poi il primer
multifunzionale Scotchbond. Si fa poi una miscela con l’adesivo e il catalizzatore e la si
applica. In ultimo si posiziona il materiale di restauro. In questo caso specifico l’adesivo e il
catalizzatore sono miscelati perché non si utilizza un cemento composito.

Raccomandazioni:
Usare il vetroionomero liner/base fotopolimerizzabile Vitrebond™, prodotto da 3M ESPE, in
caso di escavazione di cavità profonde, come nei restauri di I e II classe. In caso di
esposizione della polpa, deporre una minima quantità di idrossido di calcio sulla parte
esposta e successivamente applicare Vitrebond liner/base. L’adesivo multifunzionale di
Adper Scotchbond si legherà a Vitrebond anche nel caso in cui il vetroionomero liner/base
fotopolimerizzante Vitrebond non sia stato trattato con il mordenzante e con il primer.
Se si utilizza un cemento provvisorio sopra a Vitrebond, dopo la rimozione del cemento
pulire con un po’ di alcohol.
Il sistema Adper Scotchbond multifunzionale prevede il condizionamento dello smalto e
della dentina come parte intrinseca della procedura. Si consiglia di lasciare la superficie
leggermente umida dopo il risciacquo. Un eccesso di umidità può essere rimosso con una
veloce asciugatura con la siringa dell’aria o con tamponi assorbenti.
Il primer dell’ Adper Scotchbond multifunzionale può essere applicato dopo la fase di
condizionamento e può essere asciugato immediatamente senza essere strofinato e senza
dover aspettare. Il primer non deve essere risciacquato. La superficie trattata con il primer
dovrebbe apparire lucente. Se si asciuga delicatamente, la superficie apparirà lucente dopo
una sola applicazione di primer.
Per la fotopolimerizzazione si consiglia l’utilizzo di una lampada fotopolimerizzatrice
3M ESPE, prodotta per 3M ESPE, o comunque analoga. Il getto di aria per l’asciugatura dei
diversi componenti deve essere privo di tracce di olio e di acqua.

Componenti:
Il mordenzante Scotchbond™ (Acido fosforico al 35%), fabbricato da 3M™ ESPE™,
mordenza lo smalto e rimuove i fanghi dentinali. L’utilizzo di un mordenzante è un
passaggio importante sia per lo smalto che per la dentina. Se le superfici mordenzate
vengono contaminate, si consiglia di ripetere l’operazione di mordenzatura e di risciacquare.
L’attivatore Adper Scotchbond multifunzionale plus è necessario solo nelle applicazioni dove
è richiesta l’autopolimerizzazione o la foto-autopolimerizzazione, come nel caso
dell’adesione con l’amalgama o nei restauri indiretti. L’attivatore reagisce con il primer per
facilitare la polimerizzazione.
Il primer aumenta la bagnabilità dell’adesivo sulla struttura del dente. La presenza di
struttura dentale è essenziale per ottimizzare l’adesione.
L’adesivo Adper Scotchbond multifunzionale è la componente fotopolimerizzabile del
sistema. Si lega sia allo smalto mordenzato che alla dentina condizionata e trattati entrambi
con il primer. L’adesivo non autopolimerizza senza l’aggiunta del catalizzatore
multifunzionale Scotchbond.
Il catalizzatore multifunzionale Scotchbond unito all’adesivo determina una miscela auto e
fotopolimerizzabile adatta a legare l’amalgama e i compositi autopolimerizzabili. Il
catalizzatore è utilizzato anche da solo per applicazioni indirette.

Precauzioni per il personale dello studio e per i pazienti:
Precauzioni nell’uso del mordenzante Scotchbond™: Il mordenzante Scotchbond all’acido
fosforico contiene acido fosforico al 35% in peso. Far indossare occhiali di protezione ai
pazienti e allo staff quando si usa il mordenzante. In caso di un contatto accidentale con gli
occhi o di un prolungato contatto con i tessuti orali molli o la pelle, risciacquare con
abbondante acqua. In caso di contatto accidentale con gli occhi, consultare uno specialista.
L’attivatore Adper Scotchbond multifunzionale plus e il RelyX™ Ceramic Primer
contengono etanolo. L’attivatore e il primer possono causare irritazione oculare in caso di
contatto. Evitare il contatto con gli occhi. Il primer Adper Scotchbond multifunzionale
contiene HEMA (2-idrossietilmetacrilato). L’adesivo Adper Scotchbond
multifunzionale e il catalizzatore dello Adper Scotchbond Multifunzionale Plus
contengono HEMA e BIS-GMA. L’HEMA è conosciuto come agente allergenico da
contatto. Non utilizzare questo prodotto su pazienti con allergie manifeste verso gli acrilati.
Per ridurre il rischio di una reazione allergica, minimizzare l’esposizione a questi materiali.
In particolare, evitare l’esposizione alle resine non polimerizzate. Si consiglia di usare
guanti protettivi e di non toccare il prodotto con le mani. In caso di contatto con la
pelle, lavare la parte con acqua e sapone. Gli acrilati possono penetrare i guanti più
comunemente utilizzati. In caso di contatto del cemento col guanto, rimuovere e scartare il
guanto, lavare immediatamente le mani con acqua e sapone e quindi indossare
nuovamente altri guanti. Nel caso di un contatto accidentale con gli occhi o di un prolungato
contatto con i tessuti orali molli, risciacquare con abbondante acqua. Se l’irritazione
dovesse persistere, consultare un medico.
Consultare la scheda dati sicurezza materiali (MSDS) per ulteriori informazioni. E’ possible
prendere visione della scheda MSDS aggiornata visitando il sito: http://www.3M.com/MSDS
oppure contattando il vostro rappresentante per i prodotti dentali 3M ESPE.

Sensibilità:
Alcuni pazienti possono manifestare una transitoria sensibilità postoperatoria. I rischi di tale
manifestazione postoperatoria possono essere minimizzati adottando le seguenti
precauzioni: effettuare una cavità il più conservativa possibile. Isolare adeguatamente il
campo. E’ vivamente raccomandato l’uso della diga di gomma. Usare un’adeguata
protezione pulpare. Utilizzare un sottofondo vetro ionomerico liner/base in caso di cavità
profonde. Applicare il materiale da restauro con la tecnica incrementale, fotopolimerizzando
ogni singolo strato. Fotopolimerizzare il materiale da restauro seguendo attentamente le
istruzioni per l’uso del prodotto scelto per quanto riguarda i colori, lo spessore e il tempo di
esposizione alla luce. Adattare attentamente l’occlusione.
Controllare se c’è iperocclusione, in particolare nei movimenti di lateralità.

Mordenzante:
1. Per prevenire eventuali contatti accidentali con gli occhi, sarebbe opportuno proteggere il
paziente e il personale di studio con occhiali.
2. Preparazione della siringa: Togliere il tappo dalla siringa del mordenzante e
CONSERVARLO. Inserire con movimento rotatorio il puntalino blu sulla siringa. Mantenendo
l’ago lontano dal paziente e dal personale dello studio, far uscire un po’ di mordenzante su
un blocchetto da impasto o su una garza 2x2 per verificare che la siringa non sia otturata.
In caso di ostruzione, rimuovere il puntale di applicazione e far fuoriuscire una piccola
quantità di mordenzante direttamente dalla siringa. Rimuovere l’eventuale causa visibile di
ostruzione.
Rimontare l’ago e far uscire nuovamente il mordenzante. Se l’ostruzione permane, cambiare
ago sostituendolo con uno nuovo. L’ ago può essere piegato secondo l’angolazione
desiderata. Piegare il puntale a metà della sua lunghezza. Non piegare il puntalino nella
parte centrale. Il piccolo buco presente nella vaschetta a tre pozzetti e stato progettato per
poter piegare il puntalino.
3. Conservazione della siringa: Rimuovere il puntale di applicazione già utilizzato e buttarlo.
Riposizionare il cappuccio. La conservazione della siringa con l’ago usato o senza il tappo
può determinare la formazione di tappi di mordenzante induriti che otturano la siringa.
Togliere il tappo solo prima del posizionamento di un nuovo ago.
4. Se si desidera, il mordenzante può essere estruso direttamente su di un blocchetto da
impasto e posizionato con un pennello o un altro adeguato strumento.
5. Se si desidera un mordenzante più fluido, occorre estruderlo in una vaschetta e
mescolarlo per aumentare la fluidità.
6. Disinfezione: Buttare l’ago giá utilizzato. e richiudere la siringa con il tappo trasparente.
Disinfettare la siringa chiusa usando un procedimento di disinfezione di livello intermedio
(contatto liquido) come raccomandato dai Centers for Disease Control (CDC) e approvato
dall’American Dental Association (ADA). Guidelines for Infection Control in Dental Health-
Care Settings -2003 (Vol.52; No. RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.

Istruzioni per restauri diretti fotopolimerizzabili su smalto e dentina:
1. Isolamento: Si consiglia l'impiego della diga di gomma.
2. Preparazione della cavità: Preparare la cavità con la minima riduzione dei tessuti.
Bisellari i margini della cavità.
3. MORDENZATURA: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o acido
ortofosforico) sia sullo smalto che sulla dentina e lasciare agire per 15 secondi.
Risciacquare per 15 secondi. Asciugare per 5 secondi.
4. Primer: Applicare il primer Adper Scotchbond Multifunzionale sia sullo smalto che sulla
dentina. Asciugare delicatamente per 5 secondi.
5. Applicazione dell’adesivo: Applicare adesivo Adper Scotchbond Multi-Purpose Adhesive
su smalto e dentina mordenzate.
6. Polimerizzazione dell'adesivo: Fotopolimerizzare per 10 secondi.
7. Posizionamento del restauro, polimerizzazione e rifinitura: Fare riferimento alle istruzioni
del produttore per il posizionamento, la polimerizzazione e la rifinitura dei materiali di
restauro.

Istruzioni per i restauri diretti fotopolimerizzabili di erosioni cervicali non cariate:
Per restaurare le erosioni cervicali non cariate, pulire la lesione con acqua e pomice. Non
utilizzare paste profilattiche contenenti oli. Rimuovere l’eccesso di umidità mediante un
breve soffio con la siringa dell’aria o con un tampone.
Seguire i precedenti punti da 1 a 7, limitando il punto 2 alla bisellatura dello smalto
adiacente all’erosione.

Istruzioni per i restauri diretti fotopolimerizzabili in solo smalto:
In tutte le preparazioni dove c’è solo smalto, l’utilizzo del primer non è necessario.
L’eventuale applicazione del primer sullo smalto non influenzerà in alcun modo l’azione
dell’adesivo. Per i restauri in solo smalto seguire tutti i passaggi della procedura,
tralasciando il punto 4.

Istruzioni per il legame dell’amalgama o dei compositi autopolimerizzabili alla
struttura dentale e alla vecchia amalgama o ai compositi.
1. Isolamento: Si consiglia l'impiego della diga di gomma.
2. Preparazione della cavità: Preparare un’amalgama standard. Se l’amalgama vecchia o il
composito vecchio non sono stati completamente rimossi, irruvidire il restauro precedente
con una fresa o con la tecnica della sabbiatura.
3. Applicazione della matrice: Frizionare leggermente la superficie interna della matrice con
della cera prima di posizionarla.
4. Mordenzatura: Mordenzatura. Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico o
acido fosforico) sullo smalto, sulla dentina e sul precedente restauro. Lasciare agire per
15 secondi. Risciacquare per 15 secondi. Rimuovere l’eccesso di acqua con una siringa
dell’aria o con un tampone. L’aspetto deve essere lucente. Se la superficie ha un aspetto
opaco deve essere inumidita.
5. Attivatore/primer: Miscelare una goccia di attivatore con una di primer. Applicare sia sullo
smalto che sulla dentina – attendere 15 secondi. Asciugare per 5 secondi.
6. Applicazione dell’adesivo: Miscelare una goccia di adesivo Adper Scotchbond
multifunzionale con una goccia di Catalizzatore. Vibrare l’amalgama. Applicare la miscela di
adesivo/catalizzatore su tutte le superfici trattate con il primer. Fluidificare la miscela
utilizzando la punta di un pennellino, se necessario. Evitare di assotigliare troppo lo strato di
adesivo con aria.
7. Condensare e brunire l’amalgama o posizionare un composito autopolimerizzabile
secondo la normale prassi.

Istruzioni per cementazione di veneers di porcellana:
1. Silanizzazione: Le superfici di porcellana dovrebbero essere state trattate con acido
fluoridrico precedentemente dal laboratorio. Applicare il RelyX Ceramic primer sulla
superficie del restauro. Asciugare per 5 secondi.
2. Pulire il dente con acqua e pomice. Risciacquare e asciugare attentamente, isolare
dall’umidità del cavo orale.
3. Provare la faccetta con la pasta prova RelyXTM™, prodotta da 3M ESPE. Dopo la prova,
isolare dai denti adiacenti con una matrice a nastro trasparente.
4. Mordenzatura: Applicare il mordenzante Scotchbond (acido maleico e acido fosforico) sia
sullo smalto che sulla dentina. Attendere 15 secondi. Risciacquare per 15 secondi.
Asciugare per 2 secondi. Lasciare umido.
La superficie dello smalto dovrebbe assumere un aspetto bianco gessoso. Ulteriori 15
secondi di tempo di mordenzatura possono essere utili per denti che non sono stati
preparati con strumenti diamantati o frese. Residui di materiale organico possono richiedere
un aumento del tempo di mordenzatura.
5. Primer: Applicare il primer Adper Scotchbond multifunzionale sia sullo smalto che sulla
dentina. Asciugare delicatamente per 5 secondi.
6. Applicazione dell’adesivo sulla denti: Applicare adesivo Adper Scotchbond Multi-Purpose
Adhesive su smalto e dentina mordenzate.
Non fotopolimerizzare.

7. Il mordenzante e il primer possono essere rimossi con acqua. L’attivatore, il catalizzatore e l’adesivo non
polimerizzato possono essere rimossi con alcool.
Nessuna persona è autorizzata a fornire informazioni diverse da quelle indicate in questo foglio di istruzioni.

Garanzia
3M ESPE garantisce che questo prodotto è privo di difetti per quanto riguarda materiali e fabbricazione.
3M ESPE NON OFFRE ULTERIORI GARANZIE, COMPRESE EVENTUALI GARANZIE IMPLICITE O DI
COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ PER PARTICOLARI SCOPI. L’utente è responsabile della
determinazione della conformità del prodotto per l’applicazione. Se il prodotto risulta essere difettoso entro
il periodo di garanzia, l’unico rimedio e l’unico obbligo di 3M ESPE sarà la riparazione o la sostituzione del
prodotto 3M ESPE.

Limitazioni di responsabilità
Eccetto ove diversamente indicato dalla legge, 3M ESPE non si riterrà responsabile per eventuali perdite o
danni derivanti da questo prodotto, diretti o indiretti, speciali, incidentali o consequenziali, qualunque sia la
teoria affermata, compresi garanzia, contratto, negligenza o diretta responsabilità.

ESPAÑOL

Información general:
El sistema multiuso plus Adper Scotchbond™, fabricado por 3M ESPE, es un sistema versátil para adherir
cualquier clase de restauraciones directas de composite así como para restauraciones indirectas de
coronas de metal, porcelana o composite, inlays y onlays. El sistema multiuso plus Adper Scotchbond
también sirve para la adhesión de amalgamas y composite autopolimerizable, así como para unir brackets
de ortodoncia a coronas. La adhesión de composites fotopolimerizables requiere sólo el ácido grabador, el
aacondicionador (primer) y el adhesivo (1,2,3) del sistema multiuso Adper Scotchbond. Este sistema está
recomendado para toda clase de restauraciones. La colocación directa de composites implica el grabado,
acondicionado y la aplicación de un adhesivo fotopolimerizable. Cuando adhiera composite
fotopolimerizable a porcelana o aleaciones, utilice el acondicionador (primer) de cerámica RelyX™,
fabricado por 3M ESPE, en vez del acondicionador multiuso Adper Scotchbond.
La adición del activador multiuso plus Adper Scotchbond (1,5) y del catalizador (3,5) multiuso Adper
Scotchbond amplía las aplicaciones a restauraciones indirectas, adhesión de amalgamas y composites
autopolimerizables. Para adhesión en restauraciones indirectas, las superficies bucales se preparan y se
graban con ácido. Se aplica y se seca el activador multiuso plus Adper Scotchbond. A continuación, se
aplica y seca el preparador multiuso Adper Scotchbond. Por último, se aplica el catalizador multiuso plus
Adper Scotchbond. Utilizando solamente el catalizador, en vez de una mezcla de adhesivo y catalizador, se
asegura que el adhesivo no se endurecerá mientras se está preparando y colocando la restauración
indirecta. La superficie de la restauración indirecta se trata tal y como sea adecuado para el material
escogido, seguido de una aplicación del catalizador multiuso plus Adper Scotchbond y del cemento de
resina definitivo de polimerización dual o autopolimerizable. El tiempo de endurecimiento viene dado por la
elección del cemento de resina definitivo.
Nota: Cuando se adhieren restauraciones indirectas, los componentes adhesivos que han sido colocados
en el diente no se endurecerán hasta que se pongan en contacto con el cemento de resina definitivo
mezclado. Cuando el cemento definitivo de la restauración indirecta contacta con el diente tratado, el
tiempo disponible para el ajuste de la restauración se reducirá tanto por la elevada temperatura oral como
por la interacción con los componentes del sistema adhesivo. Por ejemplo, un tiempo de ajuste de 5
minutos a temperatura ambiente puede reducirse a aproximadamente 2 minutos a temperatura corporal y
reducirse a aproximadamente 30 segundos por la interacción con el sistema adhesivo. Este efecto puede
probarse en la consulta usando dos diapositivas. Tratar una diapositiva con el activador, preparador y
catalizador multiuso plus Adper Scotchbond que representa la preparación. Tratar la otra diapositiva con el
catalizador multiuso plus Adper Scotchbond y el cemento definitivo mezclado que representa la
restauración indirecta. Colocar las dos superficies tratadas en contacto y mover las diapositivas en
intervalos de 10 segundos para medir el tiempo de ajuste disponible después de la colocación. Elevar la
temperatura usando un incubador o sujetar las diapositivas con las manos enguantadas añadirá realismo a
la prueba. Si se utiliza un cemento de polimerización dual, se recomienda que los márgenes se
fotopolimericen para obtener las propiedades físicas óptimas del cemento. El procedimiento para adherir
amalgama o composite autopolimerizable comienza con el grabado con ácido del esmalte y la dentina.
Después, se aplica activador multiuso plus Adper Scotchbond, seguido de una aplicación del
acondicionador (primer) multiuso Adper Scotchbond. El adhesivo y el catalizador multiuso Adper
Scotchbond se mezclan y se aplican, y se coloca el material restaurador. En este caso, el adhesivo y el
catalizador se mezclan porque no hay cemento presente.

Recomendaciones:
Coloque una base/revestimiento de ionómero de vidrio fotopolimerizable Vitrebond™, fabricado por
3M ESPE, en cavidades profundas, como las que se presentan en las restauraciones de clase I y II. Si la
pulpa ha quedado expuesta, usar una cantidad mínima de hidróxido de calcio seguido de una aplicación
de base/revestimiento Vitrebond.
El adhesivo multiuso Adper Scotchbond se unirá al ionómero de vidrio Vitrebond fotopolimerizable tanto si
se trató el ionómero con ácido grabador y acondicionador (primer) como si no. Si se utilizó un material
temporal sobre la base/revestimiento del ionómero de vidrio Vitrebond, será necesario limpiar con alcohol
después de retirar el cemento temporal.
El sistema multiuso Adper Scotchbond incluye un grabado con ácido del esmalte y la dentina como parte
del proceso. Se recomienda dejar la superficie húmeda después del lavado. La humedad en exceso puede
eliminarse mediante una breve exposición a una jeringa de aire o con torundas de algodón.
El acondicionador (primer) multiuso Adper Scotchbond puede secarse inmediatamente sin agitar y sin
tiempo de espera. No lavar el acondicionador. La superficie acondicionada debe tener un aspecto brillante.
Con un suave secado, esto se producirá con una sola aplicación de acondicionador.
El tiempo de fotopolimerización presupone el uso de una lámpara de fotopolimerización 3M ESPE,
fabricada por 3M ESPE, o de otra lámpara de fotopolimerización de luz visible de intensidad análoga. El
aire usado para secar los diferentes componentes debe estar exento de contaminantes como aceite y
agua.

Componentes:
El ácido grabador Scotchbond, (ácido fosfórico al 35%), fabricado por 3M ESPE, graba con ácido el
esmalte y elimina el barrillo dentinario. La utilización de un ácido grabador es crítica en ambas superficies,
esmalte y dentina. Si las superficies grabadas con ácido están contaminadas, se recomienda que las
superficies sean regrabadas y lavadas.
El activador multiuso plus Adper Scotchbond es necesario solamente para aplicaciones autopolimerizables
o de polimerización dual, tales como restauraciones indirectas o adhesión de amalgama. El activador
reacciona con el acondicionador para facilitar la polimerización.
El acondicionador (primer) multiuso Adper Scotchbond facilita el mojado por el adhesivo de la estructura
dental preparada. El uso en superficies dentinarias es obligatorio para una adhesión óptima.
El adhesivo multiuso Adper Scotchbond es el componente fotopolimerizable del sistema. Se adhiere al
esmalte grabado con ácido y a dentina cuando se acondiciona utilizando el grabador y el acondicionador
(primer). No autopolimerizará sin la adición del catalizador multiuso plus Scotchbond.
El catalizador multiuso plus Adper Scotchbond, cuando se combina con el adhesivo multiuso Scotchbond,
produce una resina de polimerización dual adecuada para adherir amalgama y composite
autopolimerizable. El catalizador también se utiliza en aplicaciones indirectas de adhesión.

Precauciones para dentistas y pacientes:
Precauciones para el ácido grabador Scotchbond™: El ácido grabador Scotchbond contiene un 35% en
peso de ácido fosfórico. Se recomienda la utilización de protectores oculares para los pacientes y el
personal dental cuando se utilicen ácidos grabadores. Evite el contacto con tejidos orales blandos, ojos y
piel. Si tiene lugar un contacto accidental, lave inmediatamente con grandes cantidades de agua. En caso
de contacto ocular, consultar con un médico.
El activador multiuso plus Adper Scotchbond y el acondicionador de cerámica RelyX™ contienen
etanol. El activador y el acondicionador de cerámica pueden provocar irritación en los ojos si entra en
contacto con ellos. Evite el contacto con los ojos. El acondicionador (primer) multiuso Adper
Scotchbond contiene HEMA (2-hidroximetacrilato). El adhesivo multiuso Adper Scotchbond y el
catalizador multiuso plus Adper Scotchbond contienen HEMA y BIS-GMA. El HEMA es un conocido
alergeno de contacto. Evite el uso de este producto en pacientes con alergia conocida a los acrilatos.
Minimice la exposición a estos materiales para reducir el riesgo de una reacción alérgica. En particular,
evítese la exposición a las resinas no polimerizadas. Se recomienda el uso de guantes de protección y
una técnica sin contacto. Si entrara en contacto con la piel, lávese la zona afectada con agua y jabón.
Los acrílicos pueden penetrar en los guantes de uso común. Si el cemento entra en contacto con los
guantes, quíteselos y deséchelos, lávese inmediatamente las manos con agua y jabón y póngase de
nuevo guantes. En caso de contacto accidental con los ojos o contacto prolongado con los tejidos orales
blandos, enjuague con agua en abundancia. Si la irritación persiste, consulte con un médico.
Para mayor información sobre las precauciones a seguir, consulte la Hoja de Datos de Seguridad del
Material (MSDS por sus siglas en inglés). Para obtener la última versión de la MSDS visite el sitio Web:
http://www.3M.com/MSDS o contacte con su representante de productos dentales de 3M ESPE.

Sensibilidad:
Algunos pacientes pueden experimentar sensibilidad postoperatoria temporal. El riesgo de sensibilidad
puede minimizarse con las siguientes recomendaciones: Elimine la menor cantidad posible de estructura
dental. Utilice un método de aislamiento adecuado. El uso de un dique de goma es altamente
recomendable. Use un protector pulpar adecuado. Utilice una base/revestimiento cavitario de ionómero de
vidrio en cavidades profundas. Coloque el material restaurador en incrementos graduales,
fotopolimerizando cada incremento conforme los vaya colocando. Polimerice adecuadamente el material
de restauración de acuerdo con las instrucciones correspondientes para el tono, grosor de la restauración
y el tiempo de fotopolimerización. Ajuste cuidadosamente la oclusión.
Verifique la presencia de puntos altos en la oclusión, especialmente los contactos de excursión lateral.

Ensamblaje de la jeringa de grabador:
1. Se recomienda el uso de protectores oculares para pacientes y personal odontológico cuando se use el
sistema dispensador.
2. Prepare el sistema dispensador: Retire el tapón de la jeringa del grabador y GUÁRDELO. Colocar una
punta azul de un solo uso en la jeringa. Manteniendo la punta lejos del paciente y del personal
odontológico, dispensar una pequeña cantidad de grabador en un pocillo dispensador o una gasa de
2 x 2 para asegurarse de que el sistema dispensador no está obstruido. En caso de obstrucción, retire la
punta dispensadora y vierta una pequeña cantidad de gel grabador directamente desde la jeringa. Si hay
algún tapón visible en la abertura de la jeringa, elimínelo.
Coloque nuevamente la punta dispensadora en la jeringa e intente dispensar el ácido grabador. Si
continúa la obstrucción, deseche la punta dispensadora y reemplácela por otra nueva. Doble la punta
dispensadora en el ángulo deseado. Doble a la mitad de la punta dispensadora. No doble la punta
dispensadora en su vértice. El pequeño orificio biselado en la bandeja de tres pocillos ha sido diseñado
para doblar las puntas de jeringa.
3. Almacenamiento del sistema dispensador: Retire la punta dispensadora usada y deséchela. Enrosque
nuevamente la tapa de la jeringa. El almacenamiento de la jeringa dispensadora con la punta
dispensadora usada o sin el tapón de almacenamiento hará que se seque el grabador y
consecuentemente, se deteriore el sistema. La próxima vez que vaya a usar la jeringa, cambie la tapa de
almacenamiento por una punta dispensadora nueva.
4. Si desea, el ácido grabador puede colocarse en un bloque de mezcla o dispensado y aplicarse con un
pincel u otro instrumento adecuado para tal fin.
5. Si desea utilizar un ácido grabador líquido, viértalo en un vasito y agítelo para disminuir su viscosidad.
6. Desinfección: Deseche la punta dispensadora usada. Vuelva a colocar el tapón de almacenamiento de
la jeringa.
Desinfecte la jeringa tapada con un proceso de desinfección de nivel intermedio (contacto con líquido) de
la forma recomendada por los CDC y avalada por la ADA. Guidelines for Infection Control in Dental Health-
Care Settings -2003 (Vol.52; No. RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.

Instrucciones para las restauraciones directas fotopolimerizables en esmalte y dentina:
1. Aislamiento: El dique de goma es el método preferido de aislamiento.
2. Preparación de la cavidad: Prepare la cavidad con una reducción mínima del diente. Bisele los
márgenes cavosuperficiales de esmalte.
3. Grabado: Aplique ácido grabador Scotchbond (fosfórico o maleico) sobre el esmalte y la dentina. Espere
15 segundos. Lave durante 15 segundos. Seque durante 5 segundos.
4. Acondicionamiento: Aplique preparador multiuso Adper Scotchbond sobre el esmalte y la dentina
acondicionados. Seque suavemente durante 5 segundos.
5. Aplicación del adhesivo: Aplique el adhesivo multiuso Adper Scotchbond al esmalte y a la dentina
acondicionados.
6. Polimerización del adhesivo: Fotopolimerice por 10 segundos.
7. Colocación, polimerización y acabado de la restauración: Para la colocación, polimerización y acabado
del material restaurador, consulte las instrucciones del fabricante.

Instrucciones para la restauración directa de lesiones cervicales no cariosas:
Para restaurar lesiones cervicales no cariosas, limpie la lesión y el esmalte adyacente con una solución de
piedra pómez y agua. No utilice pastas profilácticas que contengan aceites. Retire el exceso de humedad
de la superficie con una breve exposición a una jeringa de aire o torundas de algodón.
Deje la dentina húmeda. Siga los pasos 1 a 7 anteriores limitando el paso número 2 al biselado del
esmalte adyacente a la erosión.

Instrucciones para restauraciones directas fotopolimerizables sobre esmalte solamente:
En las preparaciones 100% de esmalte, el uso del acondicionador (primer) no es necesario. La aplicación
del acondicionador (primer) no afectará negativamente ni aumentará significativamente la unión del
adhesivo a las superficies del esmalte grabadas con ácido. Para las restauraciones 100% de esmalte, siga
los pasos anteriores omitiendo el paso 4.

Instrucciones para adherir amalgama o composite autopolimerizable a la estructura dental y a
amalgama o composite existentes.
1. Aislamiento: El dique de goma es el método preferido de aislamiento.
2. Preparación de la cavidad: Prepare una preparación estándar de amalgama. Si la amalgama o
composite anteriores no han sido totalmente eliminados, desbastar la restauración residual con chorro de
arena o fresa.

5. Aplicação do adesivo: Aplique o Adesivo Multi-aplicação Adper Scotchbond à estrutura dentária e
ao compósito previamente condicionados.
6. Polimerização do adesivo: Fotopolimerize durante 10 segundos.
7. Colocação de restaurações, polimerização e acabamento. Consulte as instruções do fabricante
para a colocação, polimerização e acabamento do material de restauração.

Reparação do compósito utilizando um compósito autopolimerizável:
Siga os passos do nº1 ao nº3. Aplique o activador Multi-aplicação Plus Adper Scotchbond e seque
durante 5 segundos. Aplique o Condicionador Multi-aplicação Adper Scotchbond e seque.
Aplique uma solução misturada a 1:1 de adesivo e catalizador. Coloque o compósito auto-
polimerizável.

Instruções para a união de porcelana ou metal à porcelana, metal ou compósito já existentes:
1. Prepare as novas superfícies a unir. As superfícies de adesão de porcelana deverão já ter sido
gravadas com ácido fluorídrico no laboratório dentário. As superfícies de união metálicas e das
amálgamas devem-se tornar àsperas, utilizando de preferência a técnica do jacto de areia.
As superfícies do compósito também beneficiam da rugosidade. Aplique o Condicionador/primer de
cerâmica RelyX™ às novas superfícies de união e seque. A superfície terá um aspecto mate.
2. Limpe as superfícies de união (bucais) já existentes que estão a ser preparadas para a colocação
e união, utilizando uma pasta simples de pedra pomes. Enxague e seque bem e isole da humidade.
3. Ataque ácido: Aplique o ácido Scotchbond (fosfórico ou maléico) às superfícies de união bucais já
existentes. Espere 15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Seque durante 2 segundos.
Deixe ficar húmido.
4. Aplique o Condicionador de cerâmica RelyX™ às superfícies de união bucais. Seque durante
5 segundos.
5. Activação: Aplique o activador Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond às superfícies de união
bucais já existentes. Seque o activador com um ligeiro jacto de ar durante 5 segundos.
6. Preparar: Aplique o Condicionador Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond às superfícies
activadas.
Seque suavemente durante 5 segundos. A superfície terá um aspecto brilhante.
7. Catalizador: Aplique o Catalizador Multi-Aplicação Plus Adper Scotchbond às superfícies de união
(bucais) condicionadas já existentes.
8. Aplicação do Catalizador à restauração indirecta: Aplique o Catalizador Multi-aplicação Plus Adper
Scotchbond à superfície da união da restauração indirecta.
9. Aplique o material póteia/luting autopolimerizável ou de dupla polimerização à superfície de união
da restauração.
10. Assente a restauração. Retire o excesso de pasta das margens. Se utilizar material Luting de
dupla polimerização, fotopolimerize as margens. O tempo de colocação depende do material
potéia/Luting escolhido.

Instruções para a união do compósito fotopolimerizável à amálgama afixada:
1. Prepare o dente conforme a necessidade.
2. Dê rugosidade à superfície da amálgama afixada utilizando a técnica do jacto de areia. Os
restantes passos são uma cópia da aplicação do sistema Multi-aplicação do Adper Scotchbond para
a colocação de compósitos directos.
3. Ataque ácido: Aplique o Ácido Scotchbond (fosfórico ou maléico) ao esmalte, dentina e amálgama
afixada. Espere 15 segundos. Enxague durante 15 segundos. Seque durante 2 segundos. Deixe ficar
húmido.
4. Preparar: Aplique o Condicionador/primer Multi-aplicação Adper Scotchbond ao esmalte, dentina e
amálgama afixada - gravados. Seque suavemente durante 5 segundos.
5. Aplicação do adesivo: Aplique o Adesivo Multi-aplicação Adper Scotchbond à estrutura dentária e
amálgama já condicionadas.
6. Polimerização do adesivo: Fotopolimerize durante 10 segundos.
7. Mascaramento: Mascare a amálgama com um agente de mascaramento apropriado.
Polimerização.
8. Colocação de restaurações, polimerização e acabamento. Consulte as instruções do fabricante
para a colocação, polimerização e acabamento do material restaurador.

Notas adicionais:
Desinfecte os frascos dispensadores, punhos dos pinceis e bodés de misturar através dum processo
de desinfecção intermédio (contacto líquido) como recomendado pela CDC e endossado pela ADA.
Normas para o Controlo da Infecção nos Locais de Cuidados da Saúde Dentária (Guidelines for
Infection Control in Dental Health-Care Settings) -2003 (Vol.52; No. RR-17), Centros para o Controlo
e Prevenção de Doenças (Centers for Disease Control and Prevention).

Armazenagem e uso:
1. O sistema Adesivo Multi-aplicação Adper Scotchbond pode ser armazenado à temperatura
ambiente.
2. O Activador Multi-aplicação Plus Adper Scotchbond e o Condicionador de cerâmica RelyX™ são
soluções de etanol e devem ser tapadas imediatamente após a utilização para diminuir a
evaporação.
3. Não exponha os materiais a temperaturas elevadas ou à luz intensa.
4. Não armazéne os materiais na proximidade de produtos contendo eugenol.
5. Este sistema foi concebido para ser utilizado à temperstura ambiente de aproximadamente
21- 24°C ou 70-75°F.
6. A duração média à temperatura ambiente é de 36 meses. Veja o exterior da embalagem para a
data de expiração do produto.
7. Para a limpeza, o Ácido Multi-aplicação Adper Scotchbond e o Condicionador/primer podem ser
removidos com água, enquanto que o Activador, o Adesivo não polimerizado e o Catalizador poderão
ser removidos com álcool.
Ninguém está autorizado a fornecer qualquer informação diferente da que é fornecida nesta folha de
instruções.

Garantia
A 3M ESPE garante que este produto está isento de defeitos em termos de material e fabrico. A
3M ESPE NÃO CONCEDE QUAISQUER OUTRAS GARANTIAS, INCLUINDO QUALQUER
GARANTIA IMPLÍCITA DE COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO A DETERMINADO FIM. O
utilizador é responsável por determinar a adequação do produto à aplicação em causa. Se este
produto se apresentar defeituoso dentro do período de garantia, a sua única solução e única
obrigação da 3M ESPE será a reparação ou substituição do produto da 3M ESPE.

Limitação da responsabilidade
Excepto quando proibido por lei, a 3M ESPE não será responsável por quaisquer perdas ou danos
resultantes deste produto, quer sejam directos, indirectos, especiais, incidentais ou consequenciais,
independentemente da teoria defendida, incluindo garantia, contrato, negligência ou responsabilidade
estrita.
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